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I. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA 
 
 
 

1.1 Generalidades de la encuesta 
 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó, entre el 3 y el 14 de febrero de 2012, un sondeo  de  opinión  con  
el objetivo de conocer  las opiniones de los ciudadanos sobre sus preferencias políticas para las 
elecciones legislativas y municipales de marzo de 2012. 
 
La estructura de la encuesta utilizada en esta evaluación comprende cinco apartados. El primero, 
denominado datos generales, permite recoger características sociodemográficas de las personas 
entrevistadas como el sexo, la edad, el nivel educativo, la situación laboral y la religión; 
adicionalmente se consultó sobre el partido político de preferencia. 

 
El segundo apartado, orientado a conocer la opinión pública sobre la situación general del país, 
contiene preguntas sobre el principal problema del país, el desempeño de la alcaldía de su 
localidad y del gobierno de Mauricio Funes. A su vez, se preguntó sobre la situación económica y 
delincuencial del país al terminar el 2011; sobre la efectividad de la presencia del ejército en las 
calles en la reducción de la delincuencia en el país y sobre el rumbo del país. 

 
El tercer bloque, dedicado a examinar las opiniones políticas y algunas variables de cultura 
política, explora el interés de los ciudadanos en la política; su grado de acuerdo o desacuerdo 
respecto a una serie de afirmaciones sobre el valor y la utilidad de los comicios y el apoyo a la 
democracia como régimen político. Se les pidió además, que se posicionaran en una escala 
político-ideológica, en donde 1 es la posición más a la izquierda y 10 la posición más a la 
derecha. Se preguntó además sobre quién ha ayudado a mejorar los problemas de su 
comunidad o barrio y en qué grado cree que el actual alcalde de su localidad ha cumplido con la 
mayoría de sus promesas; si el FMLN y ARENA, al frente de las alcaldías, han trabajado por el 
bienestar del pueblo o en beneficio del partido. Este acápite contiene también preguntas 
orientadas a evaluar qué partido ha realizado el mejor trabajo en la Asamblea Legislativa, así 
como qué tipo de Asamblea Legislativa le conviene al país y sobre lo que debería hacer la 
próxima Asamblea Legislativa. Por otra parte, se consultó sobre la imagen que tienen del FMLN 
y ARENA como partidos políticos. Finalmente, se les pidió que calificaran en una escala de 0 a 
10 el desempeño de ARENA desde que se convirtió en partido de oposición y al FMLN desde 
que se convirtió en partido de gobierno. 

 
El cuarto apartado incluye una serie de preguntas dirigidas a conocer las opiniones de los 
ciudadanos sobre el proceso electoral del 11 de marzo de 2012. En ese orden, se explora si los 
ciudadanos y ciudadanas piensan ir a votar, las razones por las que algunos no asistirán, así 
como su grado de confianza e interés respecto al proceso electoral, y la percepción de 
transparencia del mismo. Se preguntó también sobre el conocimiento de los candidatos para 
alcalde de su localidad y los candidatos para diputados de su departamento, además de pedirle 
a los encuestados que evaluaran el desempeño del Tribunal Supremo Electoral para el 
desarrollo de las próximas elecciones. Este apartado, también incluyó una serie de preguntas 
sobre la reforma electoral que permite el voto por persona. Al respecto, se indagó si la población 
conoce si en la próxima elección de diputados se podrá marcar  por la bandera y por el 
candidato, qué tanta información han recibido sobre la nueva forma de votación y si marcará por 
la bandera del partido o sobre la fotografía del candidato. Asimismo, se preguntó si conocen el 
centro de votación donde les corresponde votar con la ampliación del voto residencial, entre 
otros aspectos.  
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El quinto bloque, dedicado a conocer las preferencias electorales, exploró entre los ciudadanos 
si ya decidió por quién votar o si todavía lo está pensando, se consultó además por qué partido 
votó para diputados, para alcalde y presidente en las elecciones del 2009. También se preguntó 
sobre los criterios que los ciudadanos toman en cuenta para decidir por quién votarán para 
diputados y alcaldes y si su voto para diputados en marzo será por el mismo partido que en las 
elecciones legislativas de 2009. Se indagó además si su opción de votar para diputados es 
definitiva o podría cambiar, y sobre la intención de voto para ambos tipos de elección. Otras 
preguntas estaban orientadas a recoger opiniones sobre la frecuencia con la que lee, ve o 
escucha noticias en los medios de comunicación del país, así como el noticiero de televisión del 
país más visto. 
 

 
1.2 Selección de la muestra 

 
 
El procedimiento de muestreo se diseñó de forma tal que la muestra resultante reflejase lo más 
fielmente posible la totalidad de la población adulta salvadoreña (mayores de 17 años), esto 
según las proyecciones poblacionales para 2012, del VI Censo de Población V de Vivienda 
2007, de la Dirección General de Estadísticas y Censos (DIGESTIC), del Ministerio de 
Economía. 

 
El total de encuestas a realizar considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza 
del 50 por ciento (p) y un error muestral (E) del 2.31 por ciento, fue de 1,800 entrevistas y se 
estableció haciendo uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 

n = 
Z2 pq 

E2 
 
donde, 
 

n = 
(1.96)2 (0.5) (0.5) 

= 1,800 
(0.0231)2 

 
 
Habiendo establecido 1,800 entrevistas a realizar como mínimo, se  determinó el número de 
encuestas que deberían ser hechas en cada departamento de acuerdo a la cantidad poblacional 
en cada uno de ellos, según las proyecciones poblacionales para el 2012 del VI Censo de 
Población V de Vivienda 2007. Así, por ejemplo, el departamento de San Salvador concentra 
para el año 2012 al 29.18 por ciento de la población mayor de 18 años del país, por lo que 
del total de 1,800 entrevistas fijadas para ser hechas en todo el país, el 29.18 por ciento debía 
ser hecho en el departamento de San Salvador, lo que corresponde a 551 entrevistas. 
Asimismo, el departamento de Morazán concentra para este mismo año a sólo el 2.93 por 
ciento de la población adulta del país, lo que para la muestra nacional significaría un total de 55 
entrevistas que deben ser hechas en ese departamento. El detalle de la distribución tanto de la 
población según las proyecciones poblacionales para 2012 del VI Censo de Población V de 
Vivienda para el año 2007, como de la muestra de 1,800 entrevistas se expone en el cuadro 
siguiente. 
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Cuadro A 
Distribución de la población mayor de 18 años según  

proyecciones para 2012 y de la muestra según depart amento 

 Departamento  
TOTAL 

Habitantes Muestra 
Total N % 

Ahuachapán 197,567 5.02% 90 
Santa Ana 363,400 9.23% 166 
Sonsonate 278,345 7.07% 127 
Chalatenango 119,509 3.04% 55 
La Libertad 469,201 11.92% 215 
San Salvador 1,148,151 29.18% 525 
Cuscatlán 151,952 3.86% 70 
La Paz 205,315 5.22% 94 
Cabañas 93,473 2.38% 43 
San Vicente 109,522 2.78% 50 
Usulután 228,355 5.80% 104 
San Miguel 295,299 7.50% 135 
Morazán 115,287 2.93% 53 
La Unión 160,041 4.07% 73 
TOTAL 3935417 100.00% 1800 

 
 
La forma de selección de la muestra fue polietápica escogiendo en primer lugar los municipios a 
ser incluidos, luego los segmentos en las zonas urbanas y los cantones en las zonas rurales 
dentro de cada municipio. Finalmente se seleccionó los hogares dentro de cada segmento o 
cantón. 
 
En la selección de los municipios, se tomó en cuenta la distribución de la población al interior de 
cada departamento del país, de tal manera que en cada uno de los catorce departamentos se 
hizo la selección de los municipios a encuestar de la forma que se detalla en los siguientes 
párrafos. 

 
Para comenzar, se estableció realizar 30 entrevistas por municipio. Luego de ser establecido el 
número de entrevistas que deberían ser hechas por departamento y por municipio, se procedió a 
la selección de los municipios dentro de cada departamento. En primer lugar, se estableció el 
número de municipios necesarios para cubrir la cantidad de encuestas en cada departamento, y 
así posteriormente realizar una selección sistemática de éstos. 

 
Ahora bien, para realizar esa selección sistemática se listaron los municipios por departamento 
en forma ascendente, es decir, comenzando por  e l  más pequeño en población al más 
grande, en cada departamento. Así, por ejemplo, en el departamento de San Salvador, el 
listado comenzó con el municipio de Rosario de Mora, que es el más pequeño (13,368 
habitantes) y terminó con el municipio de San Salvador, que es el más grande con una 
población de 298,988 habitantes. 
 
El segundo paso fue sumar en forma acumulativa las poblaciones de cada uno de los 
municipios listados. Luego, se obtuvo  un  intervalo  poblacional que determinaría el municipio que 
debería  ser seleccionado. En cada departamento, este intervalo resultó de dividir la cantidad 
total  de  la población en cada  departamento entre el número de municipios necesarios  para 
completar  las entrevistas en cada uno de los departamentos. 
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El tercer  paso fue determinar un punto de inicio  para seleccionar los municipios dentro de 
cada departamento, para lo cual se hizo uso de la tabla de números aleatorios entre 0 y 1. El 
número aleatorio obtenido se multiplicó por el total de la población del departamento, para así 
poder determinar el punto de inicio de la selección sistemática y el primer municipio a incluir 
dentro de la muestra. 
 
Así, siguiendo con el ejemplo de San Salvador, el número aleatorio obtenido fue de 0.89728537; 
dicho número se multiplicó por la población total del departamento (1,738,668), lo que dio un 
valor de 1,560,081. El municipio que en la suma acumulativa comprendía este valor era San 
Salvador, por lo tanto ese municipio fue el primer seleccionado. Para elegir el segundo municipio, 
se le sumó a dicho valor el intervalo poblacional resultante de dividir la cantidad total de la 
población del departamento (que en el caso de San Salvador es de (1,738,668) entre el total de 
los municipios necesarios para completar la muestra (que en San Salvador era de 18 
municipios).  
 
En el caso de San Salvador el intervalo poblacional fue de 96,593. Así, se escogía el municipio 
donde se completaba la nueva cifra, y así sucesivamente hasta completar el número de 
municipios deseados para el departamento. En las ocasiones en las que el número de 
entrevistas a realizar en el departamento no coincidió con un número múltiplo de 30, se eligió 
otro municipio adicional para completar las entrevistas necesarias en el departamento. 

 
Cuadro B 

Ejemplo. Listado de municipios del departamento de San Salvador 
utilizado para la selección de los mismos  

Municipio Población 
Población 
acumulada 

Orden de 
selección 

       
 Rosario de Mora 13,368 13,368  
 El Paisnal 15,233 28,601 3 
 Santiago Texacuangos 21,742 50,342  
 Aguilares 23,534 73,876  
 Guazapa 25,787 99,663  
 Santo Tomás 28,590 128,253 4 
 Nejapa 32,636 160,889  
 Ayutuxtepeque 42,133 203,023  
 Panchimalco 46,039 249,062 5 
 San Marcos 70,189 319,251 6 
 Cuscatancingo 77,310 396,561  
 San Martín 89,547 486,109 7 
 Tonacatepeque 117,857 603,966 8,9 
 Ilopango 121,976 725,941 10 
 Delgado 129,821 855,762 11 
 Mejicanos 149,491 1,005,253 12,13 
 Apopa 160,263 1,165,516 14 
 Soyapango 274,163 1,439,679 15,16,17 
 San Salvador 298,988 1,738,668 1,2,18 

 
 
 

Con  este  procedimiento en San Salvador fueron elegidos 18 municipios siguiendo el intervalo 
poblacional. En el Cuadro B se especifica cómo se seleccionaron los municipios. En la segunda 
columna se muestra la población de cada municipio; en la tercera, la población acumulada y en 
la última columna se especifica el orden en el cual fueron escogidos los municipios. Los 
municipios seleccionados aparecen sombreados. Como puede verse, cuando la aplicación de la 
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sumatoria del intervalo de razón excede la población total del departamento se acumula para 
comenzar de nuevo el procedimiento, por lo que salen también seleccionados los municipios  
pequeños que están al inicio del listado. 

 
Una vez seleccionados los municipios se procedió a seleccionar las áreas dentro de cada 
municipio que deberían ser incluidas en la muestra. Para ello se realizaron dos  procedimientos 
distintos en función de la naturaleza de la zona del municipio. Para las zonas urbanas se 
procedió a dividir el municipio en segmentos poblacionales con base en la Cartografía Censal de 
la Dirección General de Estadísticas y Censos (DIGESTYC); mientras que para las zonas  
rurales, se designó a los cantones como la unidad poblacional y se listaron los mismos para ser 
elegidos de forma aleatoria. 

 
En el caso de las zonas urbanas, el proceso de selección de los segmentos en donde se 
aplicaría la encuesta fue sistemático con un punto de arranque aleatorio utilizando los mapas de 
la DIGESTYC. Cada  mapa de los municipios muestra una zona urbana de dos mil a quince mil 
viviendas y fue dividido en segmentos  numerados correlativamente siguiendo una secuencia en 
espiral. Cada segmento debía abarcar entre 150 y 300 viviendas. Una vez divididos los mapas, 
se procedió a calcular una constante que permitiera seleccionar los segmentos. Para ello, se 
estableció, por razones de recursos y distribución del personal encuestador y supervisor, que en 
cada segmento seleccionado se deberían hacer 10 entrevistas, de tal manera que en cada zona 
urbana del municipio debían escogerse tantos segmentos cuanto fueran necesarios para 
completar el número de entrevistas a hacer en la parte urbana del municipio. Para determinar el 
número de segmentos urbanos a tocar en ese municipio, se dividió el número de encuestas a 
realizar en la zona urbana de cada municipio entre 10 (que fue el número de entrevistas a hacer 
por segmento). 
 
Luego, para cada mapa urbano se dividió el número de segmentos del mapa del municipio entre 
el número de segmentos que debían ser encuestados. Eso dio como resultado una cifra que se 
convirtió en un intervalo de razón fija, según la cual se escogió los segmentos en función de un 
punto de arranque  aleatorio. Por ejemplo, si la división entre el número total de segmentos  y el 
número de segmentos a escoger arrojó como resultado 7, se eligió aleatoriamente un número 
entre 1 y el 7, y a partir de ese número se escogieron los segmentos en un intervalo de cada 7 
segmentos. Más concretamente, si el número elegido aleatoriamente fue el 5, se escogió el 
segmento con el mismo número, luego se contaron 7 segmentos más y se eligió el segmento 
número 12, y así sucesivamente hasta tener el número de segmentos estipulado para ese 
municipio. Es en esos segmentos urbanos en donde se realizaron las entrevistas, casa por casa. 
 
En el caso de las zonas rurales, el procedimiento fue mucho más simple. Como se ha dicho, se 
determinó que los cantones fuesen las unidades de selección poblacional y se estipuló realizar 
10 entrevistas por cantón. Dado que no se tiene información sobre la población y su distribución 
en los cantones, simplemente se listaron los cantones en cada municipio y, en función del 
número de entrevistas a realizar en la zona rural del municipio, se hizo una selección al azar, 
para determinar los cantones a ser incluidos en la muestra. 
 
Con el procedimiento de selección de los  segmentos en la zona urbana y los cantones en la 
zona rural de cada municipio del país, se permitió la aleatoriedad y la dispersión en la elección 
de la muestra, lo que aseguró la representatividad poblacional del estudio. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo por aproximación sistemática a los hogares ubicados en 
los  segmentos y los cantones seleccionados de cada uno de los municipios elegidos. Los 
entrevistadores explicaban a las personas abordadas los objetivos y el tema general de la 
encuesta. En cada caso se entrevistó únicamente a las personas que quisieran contestar, 
tomando una persona por hogar, y que cumpliera con las características de sexo y edad que se 
estipuló previamente. 
 
Así, mediante esa previa distribución de la muestra por sexo y el rango de edad que debía tener 
la persona a entrevistar, en la última etapa del muestreo se consideraron cuotas por sexo y edad 
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de los encuestados. Esto logra dos propósitos. En primer lugar, asegura una distribución de la 
muestra encuestada equivalente a la distribución de la población total en función de las variables 
fundamentales de sexo y edad y en segundo lugar, elimina el criterio de selección personal del 
encuestador al escoger la persona que debe ser entrevistada en cada hogar visitado.  
 
 
1.3 Procesamiento y análisis de la información 
 

 
Para el levantamiento de los datos de la encuesta se utilizó equipo PDA (Personal Digital 
Assistant) comúnmente llamado en el mercado Palm. El uso de la Palm o PDA en esta 
investigación tuvo como objetivo mejorar el procesamiento y recolección de información. Algunas 
de las ventajas del uso de esta tecnología es que se reduce la probabilidad de error, el índice de 
omisión de respuesta y los tiempos generales de aplicación, permitiendo obtener tiempo 
adicional para el análisis de los datos, ya que la información recolectada por los encuestadores 
en campo es descargada diariamente, lo cual permite verificar la cantidad y calidad de las 
encuestas que se están aplicando. 
 
El procesamiento de la información se hizo de forma automática. En primer lugar se realizó el 
proceso de sincronización de la palm con la computadora para luego ejecutar el vaciado de 
información. Posteriormente, la información recopilada fue trasladada automáticamente al 
programa Microsoft Excel para luego exportar la base de datos al programa estadístico SPSS 
(Statistical Program for Social Sciences), con el objetivo de realizar con este paquete todos los 
análisis necesarios para la elaboración del informe; así como también, la elaboración de cuadros 
y gráficas. 

 
 
1.4. Las características de la muestra final  

 
 
La muestra obtenida fue de 1,892 entrevistas válidas, las cuales fueron realizadas en 55 
municipios de los 14 departamentos de la república. Esta muestra tiene representatividad 
nacional y un error muestral de +/-0.0225 -dos punto veinticinco por ciento. A nivel nacional el 
45.0 por ciento de los encuestados pertenece al sexo masculino y el 55.0 por ciento corresponde 
al sexo femenino. 
 
Los departamentos fueron agrupados en cinco zonas: zona occidental (Ahuachapán, Santa Ana 
y Sonsonate), zona central  (La Libertad, Chalatenango y el área rural de San Salvador), zona 
metropolitana (área urbana de San Salvador y área urbana de Antiguo Cuscatlán y Nueva  San 
Salvador), zona paracentral (Cuscatlán, Cabañas, San Vicente y La Paz) y zona oriental 
(Usulután, San Miguel, Morazán y La Unión). 



II. MUESTRA NACIONAL

2.1 Resultados sociodemográficos de la muestra nacional

Cuadro C
Distribución de la población encuestada según depar tamento y sector social

1.2 1.4 10.7 50.1 2.5 34.2 100.0

22 26 202 948 47 647 1892

1 4 9 29 0 52 95 5.0

0 0 14 102 0 58 174 9.2

0 0 17 65 1 51 134 7.1

0 0 8 12 0 37 57 3.0

0 1 30 124 11 60 226 11.9

21 16 65 382 35 32 551 29.1

0 0 2 30 0 41 73 3.9

0 0 3 48 0 50 101 5.3

0 0 3 14 0 28 45 2.4

0 1 8 18 0 26 53 2.8

0 1 9 45 0 54 109 5.8

0 2 20 54 0 66 142 7.5

0 1 5 10 0 39 55 2.9

0 0 9 16 0 52 77 4.1

DEPARTAMENTO

%

N

Ahuachapán

Santa Ana

Sonsonate

Chalatenango

La Libertad

San Salvador

Cuscatlán

La Paz

Cabañas

San Vicente

Usulután

San Miguel

Morazán

La Unión

Departamento

Alto Medio alto Medio bajo Obrero Marginal Rural
                      TOTAL                  

N                            %

ESTRATO
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Cuadro D
Distribución de la población total  encuestada según municipio

100.0

1892

30 1.6

35 1.9

30 1.6

30 1.6

30 1.6

60 3.2

30 1.6

24 1.3

30 1.6

40 2.1

30 1.6

34 1.8

30 1.6

27 1.4

60 3.2

31 1.6

30 1.6

30 1.6

30 1.6

30 1.6

15 .8

101 5.3

30 1.6

30 1.6

30 1.6

30 1.6

30 1.6

60 3.2

30 1.6

30 1.6

60 3.2

30 1.6

90 4.8

30 1.6

43 2.3

31 1.6

31 1.6

39 2.1

30 1.6

15 .8

30 1.6

23 1.2

20 1.1

29 1.5

30 1.6

30 1.6

30 1.6

60 3.2

22 1.2

30 1.6

30 1.6

25 1.3

17 .9

30 1.6

30 1.6

MUNICIPIO

%

N

Tacuba

Ahuachapán

Apaneca

Metapán

Chalchuapa

Santa Ana

Santiago de la Frontera

El Congo

Acajutla

Izalco

San Julián

Armenia

Chalatenango

La Reina

Santa Tecla

Teotepeque

San Pablo Tacachico

La Libertad

Ciudad Arce

Opico

Colón

San Salvador

El Paísnal

Santo Tomás

Panchimalco

San Marcos

San Martín

Tonacatepeque

Ilopango

Ciudad Delgado

Mejicanos

Apopa

Soyapango

San José Guayabal

San Pedro Perulapán

Tapalhuaca

San Luís La Herradura

Santiago Nonualco

Ilobasco

Jutiapa

San Vicente

San Ildefonso

Tecapán

Mercedes Umaña

Santiago de María

Usulután

Ciudad Barrios

San Miguel

San Luís de la Reina

El Tránsito

Cacaopera

Gualococti

San José La Fuente

Lislique

Santa Rosa de Lima

Municipio

N %
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Cuadro E
Distribución de la población rural  encuestada según cantón

100.0

647

8 1.2

9 1.4

10 1.5

9 1.4

8 1.2

8 1.2

10 1.5

10 1.5

10 1.5

10 1.5

10 1.5

8 1.2

12 1.9

8 1.2

7 1.1

11 1.7

13 2.0

10 1.5

9 1.4

9 1.4

9 1.4

8 1.2

8 1.2

12 1.9

8 1.2

8 1.2

8 1.2

8 1.2

11 1.7

10 1.5

11 1.7

8 1.2

9 1.4

12 1.9

12 1.9

8 1.2

7 1.1

8 1.2

8 1.2

10 1.5

9 1.4

10 1.5

9 1.4

9 1.4

7 1.1

7 1.1

12 1.9

10 1.5

6 .9

8 1.2

7 1.1

8 1.2

7 1.1

8 1.2

7 1.1

7 1.1

10 1.5

9 1.4

9 1.4

10 1.5

7 1.1

7 1.1

11 1.7

11 1.7

9 1.4

8 1.2

6 .9

6 .9

10 1.5

10 1.5

10 1.5

10 1.5

CANTÓN

%

N

San Juan

La Puerta

Ashapuco

La Montañita

Palo Verde

Quezalapa

Santa Rita

San Sebastian

Ayuta

Flor Amarilla Abajo

Santa Cruz

La Laguna

Punta Remedios

Piedras Pachas

El Zunza

Peña Blanca

Tres Ceibas

San José

Chiapas

Las Peñas

Los Tecomates

El Matazano

El Triunfo

San Marcos

San Juan Mesas

El Cimarrón

San Andrés

Chanmico

Las Ventanas

Caña Brava

San Isidro

Las Ánimas

Llano Grande

La Loma

Buenos Aires

San Pedro La Palma

Las Lajas

La Anona

Los Blancos

Santa Teresa

La Cruz del Mojón

San Francisco Iraheta

San José

El Platanar

Chucuyo

Antón Flores

San Lorenzo

El Jícaro

Santa Anita

El Jocotillo

Marquezado

Las Playas

La Peña

El Trillo

Llano El Ángel

Guanaste

San Antonio Silva

Santa Inés

El Volcán

San Juan

Primavera

Moropala

Ocotillo

Sunsulaca

La Joya

San Lucas

Chaguitillo

La Joya

Agua Fría

Higueras

El Algodón

Pasaquinita

Cantón

N %
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Cuadro F
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

45.0 55.0 100.0

851 1041 1892

28.6 23.2 485 25.6

28.6 36.0 618 32.7

20.4 24.0 424 22.4

22.4 16.7 365 19.3

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                   %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
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Cuadro G
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

45.0 55.0 100.0

851 1041 1892

6.5 8.5 143 7.6

27.5 32.3 570 30.1

19.9 19.6 373 19.7

27.7 24.1 487 25.7

18.4 15.6 319 16.9

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                            %

SEXO

Cuadro H
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

45.0 55.0 100.0

851 1041 1892

20.2 11.0 286 15.1

45.5 50.8 916 48.4

31.6 35.8 642 33.9

1.1 1.4 24 1.3

1.6 1.0 24 1.3

RELIGIÓN

%

N

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Masculino Femenino
               TOTAL            

N                   %

SEXO
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Cuadro I
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para diputados y sexo

(En porcentajes)

45.0 55.0 100.0

851 1041 1892

10.1 8.5 175 9.2

25.0 27.6 500 26.4

32.2 24.2 526 27.8

6.5 6.1 119 6.3

3.9 3.2 66 3.5

1.1 1.4 24 1.3

1.9 1.2 29 1.5

19.4 27.7 453 23.9

INTENCIÓN DE VOTO PARA
DIPUTADOS

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde /
Voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                   %

SEXO

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
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2.2 Resultados sociodemográficos de la muestra nacional

Cuadro 1
¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Usted actua lmente: según variables

(En porcentajes)

41.7 3.8 8.5 7.3 31.9 4.1 2.7

787 72 160 138 603 77 51

34.8 4.7 11.7 7.2 36.1 2.5 3.0

46.1 4.7 10.2 7.5 27.1 3.4 1.0

49.5 1.7 6.7 10.6 23.5 6.5 1.5

38.2 4.0 8.1 5.1 34.6 4.4 5.5

36.9 5.0 6.5 4.2 41.4 2.6 3.4

63.6 9.1 .0 9.1 4.5 9.1 4.5

38.5 .0 7.7 15.4 15.4 23.1 .0

45.0 .5 4.5 10.9 27.7 10.4 1.0

44.3 3.4 9.2 8.9 27.9 3.9 2.4

40.4 6.4 14.9 6.4 23.4 2.1 6.4

36.3 5.3 8.5 3.6 41.4 1.6 3.4

63.3 6.3 11.8 8.0 1.1 6.2 3.3

24.0 1.8 5.8 6.7 57.1 2.3 2.2

32.2 3.7 13.4 25.0 21.5 .4 3.7

46.1 4.0 10.2 2.3 35.3 .2 1.9

50.0 4.0 5.4 .2 38.2 1.2 .9

37.0 3.3 2.5 .6 32.9 19.1 4.7

29.1 7.8 2.1 .7 51.8 4.3 4.3

37.6 3.7 4.9 .4 46.8 3.5 3.2

42.6 4.3 9.9 1.9 35.4 1.9 4.0

45.2 2.9 13.1 12.1 22.6 2.1 2.1

48.1 3.1 8.8 21.7 6.9 10.7 .6

44.1 4.9 12.2 7.0 24.5 3.8 3.5

41.0 3.0 7.8 7.7 33.5 5.0 2.1

41.6 4.7 8.1 7.0 33.1 2.2 3.3

41.7 4.2 8.3 .0 33.4 12.5 .0

41.7 .0 .0 12.5 29.2 12.5 4.2

45.7 3.4 8.6 5.1 31.4 4.0 1.7

44.0 2.6 8.2 7.2 31.8 4.0 2.2

45.0 3.6 10.5 8.4 24.4 5.3 2.7

37.8 4.2 10.9 16.0 23.5 5.0 2.5

43.9 1.5 12.1 4.5 36.4 .0 1.5

41.7 4.2 4.2 4.2 45.8 .0 .0

34.5 20.7 17.2 6.9 17.3 3.4 .0

34.8 4.7 4.9 5.3 42.8 3.3 4.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Está trabajando?

No está trabajando
en este momento

pero tiene trabajo?

Está buscando
trabajo

activamente? Es estudiante?

Se dedica a los
quehaceres de su

hogar?

Está jubilado, pensionado
o incapacitado

permanentemente para
trabajar?

No trabaja y no
está buscando

trabajo?

RESPUESTA

P4.
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Ilustración 1

Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su 
preferencia?

 
49.1%

23.1%

21%

2.5%

2.2%

1%

1.1%

Ninguno

FMLN

ARENA

GANA

Concertación Nacional/
PCN

Otros

No sabe, no responde
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Cuadro 2
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

49.1 21.0 23.1 2.5 2.2 1.0 1.1

929 398 438 47 42 18 20

47.1 24.1 21.8 2.0 1.7 1.2 2.0

54.6 15.6 24.4 2.0 1.4 2.0 .0

49.0 25.2 23.2 .6 .7 .4 .9

46.7 15.8 25.7 2.6 6.6 .4 2.2

48.8 19.8 21.7 6.0 2.4 1.0 .3

45.5 45.5 9.1 .0 .0 .0 .0

38.5 34.6 26.9 .0 .0 .0 .0

38.1 25.7 30.7 3.0 1.5 .0 1.0

50.1 20.7 24.1 1.8 1.6 1.3 .5

66.0 19.1 14.9 .0 .0 .0 .0

50.5 18.9 20.3 3.7 3.7 .9 2.0

46.8 19.6 27.5 2.2 2.0 1.2 .7

51.0 22.2 19.6 2.7 2.4 .8 1.3

45.2 23.1 22.9 3.3 3.5 .8 1.2

50.5 19.9 23.9 2.8 2.1 .3 .5

51.6 21.0 20.0 1.7 2.1 1.4 2.1

49.0 20.3 25.8 1.9 .8 1.6 .5

58.0 21.7 16.8 1.4 2.1 .0 .0

52.5 20.2 19.1 2.8 2.3 1.2 1.9

51.2 19.8 19.6 3.5 3.2 1.6 1.1

46.6 22.2 26.1 2.1 2.1 .6 .4

40.4 21.9 32.9 1.9 1.3 .6 .9

52.1 17.1 22.0 3.1 2.4 1.0 2.1

44.4 23.2 26.0 2.2 2.7 .5 .9

53.0 20.6 19.6 2.8 1.6 1.6 .9

91.7 .0 8.3 .0 .0 .0 .0

45.8 16.7 37.5 .0 .0 .0 .0

90.3 4.0 5.1 .0 .6 .0 .0

33.0 62.2 3.2 .6 .6 .0 .4

26.8 3.6 67.1 1.0 .4 .6 .6

43.7 14.3 11.8 27.7 .8 .8 .8

47.0 3.0 10.6 3.0 36.4 .0 .0

58.3 12.5 8.3 .0 .0 20.8 .0

69.0 6.9 10.4 .0 .0 10.4 3.5

76.8 8.2 7.5 .9 2.4 1.3 2.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN GANA
Concertación

Nacional / PCN Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P6.
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Cuadro 3
En su opinión, ¿cuál es el pricipal problema que en frenta actualmente El Salvador? según variables

(En porcentajes)

50.3 7.4 7.3 11.6 12.8 2.4 4.0 1.8 2.3

947 140 138 219 241 46 75 34 43

46.1 9.2 7.5 14.5 13.5 2.2 2.7 2.5 1.7

53.4 8.2 8.2 9.6 7.5 2.1 5.5 1.7 3.8

51.6 7.4 5.8 12.2 13.5 2.0 3.0 1.9 2.6

52.4 7.4 9.2 9.2 14.4 .7 4.1 1.5 1.1

48.9 5.0 7.4 11.1 13.9 4.7 5.5 1.3 2.1

45.5 4.5 .0 9.1 27.3 .0 .0 9.1 4.5

50.0 7.7 15.4 11.5 11.5 .0 .0 .0 3.8

58.9 5.4 4.0 9.9 11.9 2.5 4.5 1.5 1.5

51.2 7.6 6.4 11.8 13.0 1.6 3.7 2.2 2.4

40.4 14.9 12.8 14.9 6.4 2.1 2.1 4.3 2.1

47.2 7.3 9.2 11.7 12.8 3.9 4.7 .9 2.2

52.1 7.7 6.8 10.4 11.3 1.9 4.4 2.5 2.9

48.8 7.2 7.7 12.7 14.0 2.9 3.7 1.3 1.7

46.3 8.6 6.9 11.7 18.0 .8 5.0 1.5 1.3

53.6 7.0 6.0 11.8 10.2 3.1 3.2 1.6 3.4

49.0 8.5 6.9 11.6 13.0 3.8 3.3 1.7 2.1

51.2 5.5 10.7 11.2 10.1 1.9 4.7 2.7 1.9

41.5 6.3 15.5 12.7 9.9 6.3 4.9 .7 2.1

46.8 7.4 10.6 13.4 10.1 4.1 4.6 1.2 1.8

48.0 6.2 8.1 12.5 14.1 2.4 5.1 2.2 1.4

54.4 8.8 3.9 10.7 14.2 .6 3.5 1.4 2.5

56.7 7.2 2.2 8.5 15.4 .6 1.9 3.4 4.1

47.5 6.1 7.9 11.8 13.2 2.1 3.6 3.6 4.3

51.9 7.2 7.6 11.0 12.4 3.0 3.9 1.1 2.0

48.4 8.4 7.2 13.1 13.1 1.9 4.5 1.7 1.7

41.7 8.3 4.2 4.2 25.0 4.2 .0 8.3 4.2

79.2 4.2 .0 4.2 4.2 .0 .0 4.2 4.2

47.1 9.2 7.5 11.5 13.8 .6 4.6 2.9 2.9

50.8 6.0 9.2 10.8 11.6 4.2 3.8 1.8 1.6

56.1 8.4 5.2 8.4 13.0 1.9 3.6 1.3 2.1

51.3 4.2 10.9 14.3 10.1 .0 3.4 2.5 3.4

53.9 1.5 7.7 13.8 13.8 1.5 4.6 1.5 1.5

37.5 16.7 12.5 8.3 4.2 8.3 8.3 .0 4.2

41.4 6.9 3.4 6.9 13.8 3.5 3.5 6.9 13.8

44.7 8.4 6.7 15.8 14.4 2.2 4.2 1.6 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Delincuencia Desempleo Pobreza Economía Violencia
Alto costo
de la vida Maras

Mala política
gubernamental, el

gobierno
Otras

respuestas

RESPUESTA

P7.
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Cuadro 4
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor: ¿Cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de

esta localidad? según variables
(En porcentajes)

7.7 1.3 2.9 3.4 5.1 16.4 11.0 14.9 17.8 7.9 11.0 .7

145 25 54 64 96 310 208 281 337 149 209 14

11.2 1.7 3.5 4.0 4.2 19.9 8.9 12.2 18.1 6.2 9.7 .5

7.5 1.4 2.0 3.1 4.1 17.3 12.2 14.6 17.6 9.5 10.2 .7

5.2 1.3 3.3 3.3 5.6 15.0 13.0 16.0 20.2 8.3 8.2 .6

6.3 1.1 1.5 1.1 5.5 14.3 8.8 15.1 19.1 8.1 17.3 1.8

8.6 1.0 3.1 4.7 5.7 15.4 11.0 16.2 13.3 7.6 12.8 .5

.0 .0 .0 .0 4.5 9.1 4.5 22.7 27.3 18.2 13.6 .0

3.8 .0 11.5 3.8 3.8 11.5 3.8 19.2 23.1 7.7 11.5 .0

6.4 1.0 2.0 3.0 4.5 11.9 12.9 18.8 23.8 8.9 6.9 .0

5.7 1.2 2.3 3.5 5.1 17.2 12.0 13.6 19.2 8.2 11.3 .8

12.8 2.1 8.5 2.1 6.4 12.8 10.6 10.6 25.5 4.3 4.3 .0

11.0 1.7 3.3 3.6 5.3 17.3 9.4 15.3 12.8 7.0 12.4 .9

6.8 1.5 2.6 4.9 6.1 18.1 11.4 14.6 17.2 7.1 8.7 1.1

8.4 1.2 3.1 2.1 4.2 15.0 10.7 15.1 18.3 8.5 13.0 .5

5.4 1.2 2.1 2.7 4.1 16.1 13.8 19.8 19.6 8.0 7.2 .0

7.9 1.1 3.2 3.4 5.5 16.7 8.4 15.0 18.4 8.3 11.5 .5

9.2 2.1 3.3 4.2 4.7 15.3 13.7 13.0 16.7 6.1 10.9 .7

8.5 .8 2.7 3.3 6.0 17.5 8.5 10.1 15.6 9.0 15.6 2.2

16.8 1.4 5.6 4.2 3.5 15.4 5.6 5.6 11.9 7.0 21.0 2.1

10.9 2.1 2.6 2.8 5.8 15.8 7.2 11.4 16.7 7.5 16.0 1.2

8.3 1.1 3.0 2.1 3.0 18.2 13.1 15.8 16.4 8.0 10.5 .5

3.9 1.0 1.8 3.3 5.7 17.3 12.9 17.7 20.5 8.8 6.6 .4

2.8 .6 3.4 5.6 6.0 14.4 14.7 19.8 20.1 7.2 5.3 .0

11.2 1.4 4.9 3.1 7.0 18.2 11.5 12.6 9.1 8.7 11.5 .7

6.4 1.3 2.5 3.9 4.8 15.0 10.5 15.2 20.3 8.4 11.0 .7

7.5 1.4 2.3 2.8 4.5 18.1 11.5 15.4 17.9 7.0 10.7 .8

16.7 .0 4.2 4.2 .0 16.7 16.7 12.5 16.7 .0 8.3 4.2

8.3 .0 4.2 .0 12.5 4.2 4.2 16.7 25.0 8.3 16.7 .0

15.4 1.1 4.0 6.9 4.6 20.0 14.3 13.7 11.4 2.3 5.7 .6

6.0 2.4 3.0 3.4 7.0 17.0 10.2 9.4 16.8 6.8 17.4 .6

7.2 1.0 2.5 3.2 4.9 13.1 11.4 15.0 22.0 10.5 8.9 .2

4.2 1.7 2.5 4.2 5.0 20.2 10.1 17.7 17.6 10.1 6.7 .0

7.6 1.5 .0 4.5 4.5 16.7 4.5 19.7 16.7 10.6 13.6 .0

16.7 4.2 8.3 .0 4.2 8.3 8.3 25.0 8.3 12.5 4.2 .0

10.3 .0 3.4 6.9 .0 20.7 10.4 17.2 17.2 6.9 3.5 3.5

7.3 .4 2.9 1.8 3.8 17.2 11.5 19.0 17.2 7.1 10.2 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC
Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 4a
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor: ¿Cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de

esta localidad? según variables

1878 6.18 2.75

401 5.76 2.95

293 6.25 2.70

536 6.27 2.53

267 6.70 2.70

381 6.06 2.86

22 7.68 1.64

26 6.35 2.77

202 6.40 2.52

940 6.35 2.60

47 5.38 3.01

641 5.85 2.99

842 6.01 2.66

1036 6.31 2.82

485 6.33 2.43

615 6.19 2.80

421 5.92 2.87

357 6.26 2.93

140 5.69 3.57

563 6.09 3.11

371 6.17 2.73

485 6.37 2.32

319 6.26 2.25

284 5.68 3.00

910 6.34 2.68

637 6.19 2.70

23 5.30 3.11

24 6.63 2.96

174 5.02 2.89

497 6.32 2.85

525 6.36 2.68

119 6.24 2.45

66 6.47 2.79

24 5.25 3.30

28 5.68 2.75

445 6.28 2.62

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P8.

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
Resultados de la muestra nacional

18



Cuadro 5
¿Y cómo calificaría el desempeño del gobierno de Ma uricio Funes? según variables

(En porcentajes)

5.1 1.0 1.5 2.6 3.4 15.5 14.5 15.9 20.2 9.5 10.5 .5

97 18 28 49 64 293 274 300 382 179 198 10

4.2 .5 1.0 2.2 3.0 16.1 14.4 16.1 20.8 9.2 11.7 .7

6.8 1.4 .7 2.0 4.7 15.3 13.2 16.9 17.3 10.2 11.5 .0

5.4 1.1 1.9 3.3 3.0 18.0 16.1 18.4 20.2 7.4 5.0 .2

4.0 1.1 2.6 2.6 4.0 11.4 16.2 13.2 20.2 11.8 11.4 1.5

5.2 .8 1.3 2.3 2.9 14.4 12.0 13.1 21.7 10.4 15.4 .5

9.1 4.5 .0 4.5 .0 45.5 22.7 9.1 .0 4.5 .0 .0

3.8 3.8 .0 7.7 .0 30.8 3.8 19.2 7.7 19.2 3.8 .0

4.0 .5 .5 2.0 4.5 13.4 17.3 17.8 28.2 5.0 6.9 .0

5.0 .7 1.5 2.3 4.1 15.4 15.4 17.4 19.7 9.3 8.7 .5

8.5 2.1 2.1 4.3 .0 23.4 10.6 12.8 12.8 10.6 12.8 .0

5.4 1.1 1.9 2.8 2.5 14.1 12.7 13.3 20.1 10.8 14.6 .8

3.9 .7 1.2 2.9 3.6 16.0 16.2 18.3 20.6 8.2 8.0 .4

6.1 1.2 1.7 2.3 3.2 15.1 13.1 13.8 19.9 10.5 12.5 .7

3.9 .4 1.9 2.3 2.9 14.8 15.5 21.9 20.6 10.1 5.8 .0

4.2 1.0 1.0 3.2 3.6 16.7 14.1 16.2 19.4 9.1 11.2 .5

5.9 1.4 1.2 1.9 4.7 14.4 13.2 12.0 21.9 9.0 14.2 .2

7.4 1.1 2.2 2.7 2.2 15.6 15.3 11.8 18.9 9.9 11.2 1.6

12.6 2.8 2.8 2.8 2.1 11.9 7.7 5.6 18.2 10.5 21.0 2.1

6.5 .7 1.4 1.9 3.0 15.8 13.3 9.3 17.2 11.2 18.6 1.1

4.6 .3 2.1 3.8 2.9 16.6 11.8 16.6 19.8 10.2 11.3 .0

3.3 .8 1.4 2.1 3.9 15.4 15.8 22.0 24.2 8.0 2.9 .2

2.8 1.6 .3 3.1 4.4 15.4 20.7 21.9 20.7 7.2 1.9 .0

8.4 1.0 2.8 2.8 1.7 17.1 12.9 18.2 14.3 7.0 12.2 1.4

4.1 1.2 1.2 2.1 3.5 14.8 15.0 16.3 21.6 9.7 10.0 .4

5.3 .6 1.2 3.3 3.7 15.6 15.0 14.8 20.9 9.5 10.0 .2

4.2 .0 4.2 .0 8.3 8.3 8.3 8.3 12.5 20.8 20.8 4.2

.0 .0 .0 4.2 4.2 25.0 8.3 8.3 25.0 16.7 8.3 .0

13.1 .6 1.7 3.4 2.9 23.4 14.3 17.7 12.6 4.0 5.1 1.1

8.0 1.8 2.8 4.8 6.8 23.0 16.4 12.6 13.2 4.4 6.0 .2

.6 .6 .0 .4 1.3 5.1 10.1 18.4 28.9 16.7 17.7 .2

3.4 .8 .8 1.7 .8 18.5 18.5 20.2 17.6 10.1 7.6 .0

1.5 1.5 1.5 1.5 4.5 16.7 19.7 16.7 21.2 6.1 9.1 .0

4.2 .0 4.2 8.3 8.3 12.5 4.2 12.5 16.7 .0 29.2 .0

.0 .0 .0 10.3 3.5 20.7 20.7 10.4 17.2 .0 17.2 .0

5.5 .7 1.8 2.0 2.4 15.0 15.9 15.0 21.6 10.2 8.6 1.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P9.
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Cuadro 5a
¿Y cómo calificaría el desempeño del gobierno de Ma uricio Funes? según variables

1882 6.55 2.46

400 6.72 2.35

295 6.47 2.61

538 6.22 2.35

268 6.68 2.48

381 6.82 2.56

22 4.86 2.17

26 6.12 2.54

202 6.60 2.15

943 6.50 2.39

47 6.15 2.89

642 6.72 2.61

848 6.53 2.26

1034 6.57 2.62

485 6.56 2.20

615 6.60 2.40

423 6.63 2.62

359 6.38 2.71

140 6.33 3.38

564 6.77 2.73

373 6.61 2.45

486 6.47 2.07

319 6.33 1.99

282 6.21 2.77

912 6.65 2.36

641 6.52 2.46

23 7.17 2.77

24 6.96 1.99

173 5.47 2.74

499 5.57 2.56

525 7.82 1.69

119 6.63 2.14

66 6.61 2.09

24 6.67 2.96

29 6.55 2.16

447 6.55 2.44

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 6
En su opinión, ¿el país esta mejor, igual o peor qu e cuando entró el actual gobierno? según variables

(En porcentajes)

44.7 31.2 24.2

844 589 457

40.2 33.0 26.8

44.6 29.2 26.2

48.0 34.0 18.0

45.6 30.9 23.5

44.1 26.9 29.0

45.5 45.5 9.1

42.3 34.6 23.1

44.8 34.3 20.9

45.6 31.8 22.7

46.8 38.3 14.9

43.2 28.2 28.6

41.1 33.6 25.3

47.5 29.2 23.3

42.7 33.4 23.9

41.7 34.2 24.2

48.2 27.2 24.6

48.2 27.7 24.1

49.0 24.5 26.6

47.4 24.7 27.9

46.1 32.4 21.4

43.0 34.6 22.4

38.7 39.0 22.3

45.1 35.3 19.6

43.9 31.0 25.2

45.9 30.1 24.0

37.5 33.3 29.2

41.7 16.7 41.7

52.6 36.6 10.9

69.8 20.2 10.0

17.3 33.9 48.8

49.6 33.6 16.8

53.0 31.8 15.2

25.0 37.5 37.5

31.0 41.4 27.6

44.9 36.3 18.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Peor Igual Mejor

RESPUESTA
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Cuadro 7
En su opinión, ¿durante el año 2011, la situación e conómica del país mejoró, empeoró o siguió igual? s egún variables

(En porcentajes)

45.9 42.9 11.2

868 810 212

40.1 47.5 12.4

44.7 43.7 11.5

53.1 38.0 8.9

45.8 44.7 9.6

43.1 42.8 14.1

68.2 27.3 4.5

69.2 23.1 7.7

51.0 38.1 10.9

46.9 43.4 9.7

42.6 46.8 10.6

41.5 44.6 14.0

41.3 44.7 14.0

49.7 41.3 8.9

40.7 47.5 11.8

46.0 42.2 11.8

48.2 42.3 9.5

50.1 38.4 11.5

44.8 40.6 14.7

46.2 42.0 11.8

44.1 44.1 11.8

46.2 43.1 10.7

47.6 43.6 8.8

48.8 41.4 9.8

43.8 44.7 11.6

48.0 41.3 10.6

41.7 37.5 20.8

41.7 37.5 20.8

52.9 40.8 6.3

63.1 30.9 6.0

28.3 51.3 20.3

47.9 44.5 7.6

47.0 43.9 9.1

33.3 45.8 20.8

48.3 37.9 13.8

44.6 46.6 8.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Empeoró Siguió igual Mejoró

RESPUESTA
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Cuadro 8
Durante el año 2011, ¿considera que la delincuencia  aumentó, siguió igual o disminuyó? según variables

(En porcentajes)

5.0 24.9 70.1

95 470 1326

4.7 26.1 69.2

6.5 24.1 69.4

3.7 23.4 72.9

4.4 22.8 72.8

6.5 27.7 65.8

.0 9.1 90.9

3.8 26.9 69.2

4.5 23.3 72.3

4.0 24.6 71.4

4.3 37.0 58.7

7.0 25.4 67.6

5.9 24.7 69.4

4.3 25.0 70.7

5.8 22.7 71.5

5.0 24.8 70.2

4.5 26.7 68.8

4.7 25.8 69.6

7.0 29.6 63.4

6.0 24.9 69.1

5.4 27.3 67.3

4.3 22.8 72.9

3.1 22.9 74.0

5.6 25.2 69.2

5.4 25.3 69.3

4.4 24.2 71.4

4.2 25.0 70.8

4.2 20.8 75.0

3.4 25.7 70.9

4.4 15.6 80.0

7.6 33.9 58.5

5.0 22.7 72.3

.0 10.6 89.4

.0 12.5 87.5

.0 20.7 79.3

4.6 27.8 67.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Disminuyó Siguió igual Aumentó

RESPUESTA

P12.
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Cuadro 9
¿Qué tanto cree que la presencia del ejército en la s calles está contribuyendo a reducir la delincuenc ia en el país: mucho,

algo, poco o nada? según variables
(En porcentajes)

13.1 30.4 30.5 26.0

246 573 574 490

10.7 31.3 29.1 28.9

11.3 30.8 33.2 24.7

14.3 30.4 31.7 23.6

14.8 34.7 25.5 25.1

13.9 26.2 31.8 28.1

27.3 13.6 36.4 22.7

15.4 19.2 30.8 34.6

8.5 30.3 33.8 27.4

14.1 30.6 30.1 25.2

15.2 45.7 13.0 26.1

12.3 30.1 31.1 26.6

13.1 31.1 27.4 28.4

13.0 29.9 33.0 24.1

10.7 36.0 31.6 21.7

12.8 28.7 31.7 26.8

14.0 29.9 30.1 26.1

15.5 26.6 27.4 30.5

17.7 22.7 27.0 32.6

14.0 31.3 28.1 26.6

12.6 29.3 30.1 28.0

11.5 33.5 31.9 23.0

12.2 28.8 34.5 24.4

19.4 28.3 30.7 21.6

11.0 31.5 30.9 26.6

13.1 29.9 30.4 26.6

12.5 33.3 29.2 25.0

16.7 25.0 16.7 41.7

21.6 31.6 32.2 14.6

12.7 31.1 29.7 26.5

11.4 28.6 29.3 30.7

8.4 28.6 31.9 31.1

7.6 27.3 36.4 28.8

16.7 50.0 20.8 12.5

24.1 27.6 34.5 13.8

13.3 31.5 31.0 24.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P13.
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Cuadro 10
En general, ¿usted piensa que El Salvador va por bu en camino o que necesita un cambio? según variables

(En porcentajes)

20.6 73.7 4.7 1.1

389 1395 88 20

25.1 69.5 3.7 1.7

21.0 74.2 2.4 2.4

16.0 77.7 6.1 .2

22.1 71.3 5.5 1.1

20.9 73.9 4.7 .5

4.5 77.3 18.2 .0

23.1 65.4 11.5 .0

22.3 73.8 2.5 1.5

19.2 75.0 5.0 .8

14.9 83.0 2.1 .0

22.9 71.4 4.3 1.4

23.3 71.2 4.6 .9

18.4 75.8 4.7 1.2

19.2 79.0 1.6 .2

19.1 74.3 5.2 1.5

21.2 72.4 5.7 .7

24.1 67.4 6.6 1.9

25.2 70.6 2.8 1.4

22.6 71.2 5.1 1.1

18.2 75.6 4.8 1.3

17.7 77.0 4.3 1.0

21.9 72.4 5.0 .6

19.6 76.9 2.1 1.4

21.7 72.6 5.0 .7

18.1 75.2 5.3 1.4

37.5 54.2 4.2 4.2

37.5 58.3 4.2 .0

10.3 82.9 2.9 4.0

6.4 91.6 2.0 .0

41.4 49.8 8.2 .6

10.9 83.2 4.2 1.7

16.7 77.3 4.5 1.5

20.8 79.2 .0 .0

20.7 75.8 .0 3.5

19.0 74.8 4.9 1.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Va por buen
camino

Necesita un
cambio

Va bien, pero
necesita cambiar

más No sabe

RESPUESTA

P14.
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Cuadro 11
¿Cuánto le interesa la política? según variables

(En porcentajes)

27.4 37.6 16.4 18.7

517 710 309 353

31.5 34.5 16.6 17.4

26.9 40.1 17.3 15.6

23.2 37.7 17.3 21.7

26.1 40.8 13.2 19.8

30.1 36.4 16.2 17.3

13.6 27.3 13.6 45.5

11.5 11.5 30.8 46.2

22.3 39.6 15.3 22.8

28.4 36.2 16.8 18.6

40.4 42.6 6.4 10.6

27.6 40.0 16.3 16.1

23.5 36.9 16.2 23.4

30.5 38.2 16.5 14.8

16.1 43.9 20.4 19.6

26.4 40.0 15.4 18.3

31.8 35.8 14.7 17.8

39.0 27.2 14.6 19.2

40.6 29.4 14.0 16.1

35.1 35.1 14.3 15.5

31.9 41.6 14.7 11.8

20.5 39.4 18.7 21.4

12.9 38.2 19.4 29.5

30.8 31.1 17.1 21.0

22.3 40.9 16.4 20.4

31.1 37.2 16.2 15.4

66.7 12.5 12.5 8.3

37.5 25.0 12.5 25.0

57.7 30.9 7.4 4.0

22.2 38.2 20.0 19.6

17.2 34.4 19.1 29.3

16.8 42.9 18.5 21.8

24.2 34.9 19.7 21.2

33.3 41.7 8.3 16.7

24.1 44.8 13.8 17.2

36.2 41.5 12.1 10.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada Poco Algo Mucho

RESPUESTA

P15.
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Cuadro 12
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la siguiente afirmacion:
Lo que más le conviene al país es que gobierne otro  partido, según variables

(En porcentajes)

24.7 20.7 3.4 28.4 22.8

465 389 64 533 429

25.9 21.9 3.2 27.2 21.7

22.2 21.8 2.7 29.7 23.5

27.1 20.4 2.6 26.4 23.4

22.4 20.2 6.0 29.1 22.4

23.7 19.2 3.4 30.8 22.9

9.1 18.2 4.5 40.9 27.3

23.1 15.4 3.8 19.2 38.5

31.2 19.8 3.5 22.8 22.8

26.4 21.1 3.0 26.1 23.5

17.4 21.7 .0 34.8 26.1

21.4 20.6 4.2 33.0 20.8

28.1 22.5 3.2 25.5 20.7

22.0 19.2 3.6 30.7 24.6

20.5 22.1 1.4 33.9 22.1

24.4 19.8 2.9 30.7 22.1

27.5 18.9 4.1 22.7 26.8

27.8 22.3 6.1 23.4 20.4

17.6 19.7 7.8 31.7 23.2

24.0 22.0 4.4 27.4 22.2

22.2 19.2 3.3 33.3 21.9

25.7 19.7 2.5 27.7 24.4

30.7 21.9 1.3 23.8 22.3

26.6 20.2 2.1 24.8 26.2

26.2 18.6 3.0 30.0 22.2

20.6 23.9 4.4 28.6 22.6

37.5 33.3 12.5 8.3 8.3

45.8 8.3 .0 20.8 25.0

25.6 25.0 6.4 26.2 16.9

5.0 11.5 1.4 37.3 44.8

51.1 27.4 1.7 14.1 5.7

20.2 19.3 1.7 30.2 28.6

18.2 15.2 6.1 25.8 34.8

37.5 20.8 .0 20.8 20.8

17.2 31.0 3.4 37.9 10.3

17.2 21.9 6.7 35.7 18.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo
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Cuadro 13
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo,  algo en desacuerdo o muy  en desacuerdo con la siguiente afirmacion:
Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca cambian en el país, según variables

(En porcentajes)

26.3 24.5 1.2 25.7 22.3

497 462 22 486 421

24.1 22.3 1.0 26.1 26.5

28.8 23.7 1.4 22.0 24.1

30.1 25.6 1.3 23.6 19.5

27.3 20.7 .4 27.7 24.0

20.8 28.4 1.6 30.0 19.2

50.0 27.3 .0 9.1 13.6

38.5 15.4 .0 23.1 23.1

30.7 23.8 .5 23.8 21.3

27.3 23.0 1.5 24.3 23.9

17.0 38.3 2.1 27.7 14.9

22.9 26.2 .9 29.0 21.0

28.9 22.8 .8 25.7 21.8

24.2 25.8 1.4 25.8 22.7

27.0 25.8 .2 26.8 20.2

28.4 25.0 .8 26.4 19.5

24.6 23.4 1.4 23.2 27.4

24.0 23.1 2.8 26.2 24.0

16.3 26.2 3.5 30.5 23.4

21.5 25.0 1.8 28.5 23.2

22.8 24.7 1.3 26.3 24.9

30.8 24.4 .4 23.6 20.7

36.7 22.6 .0 21.3 19.4

22.8 24.6 1.1 23.2 28.4

27.8 22.8 1.0 26.6 21.8

25.4 26.6 1.4 25.5 21.0

29.2 29.2 4.2 20.8 16.7

33.3 25.0 .0 33.3 8.3

15.4 19.4 1.1 24.6 39.4

25.4 24.8 1.4 27.6 20.8

37.8 24.8 1.1 22.3 13.9

21.0 20.2 .0 32.8 26.0

36.4 19.7 1.5 21.2 21.2

20.8 25.0 .0 33.3 20.8

13.8 27.6 .0 17.2 41.4

19.3 27.3 1.3 27.1 25.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 14
Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se s uelen oír en las pláticas de la gente. Dígame por f avor si está muy de

acuerdo, algo de acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con la siguiente afirmacion:
Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién gane las próximas elecciones, según variables

(En porcentajes)

17.8 15.9 2.4 31.4 32.4

336 300 45 592 610

19.1 15.4 3.2 32.6 29.6

19.0 16.0 2.7 34.7 27.6

19.1 17.8 2.0 27.5 33.6

19.5 15.4 1.9 26.6 36.7

12.6 14.2 2.1 36.7 34.4

13.6 13.6 .0 36.4 36.4

7.7 15.4 .0 30.8 46.2

17.8 16.3 1.0 34.2 30.7

20.8 14.7 2.2 29.0 33.3

19.1 12.8 2.1 38.3 27.7

13.9 18.0 3.3 33.5 31.2

18.5 15.8 1.5 30.8 33.3

17.3 16.0 3.1 32.0 31.7

14.0 17.8 1.2 36.4 30.6

18.2 17.7 2.4 30.4 31.3

22.5 13.0 3.5 22.9 38.1

16.9 13.9 2.5 36.7 30.0

12.0 9.2 5.6 38.7 34.5

15.4 13.1 3.4 35.8 32.3

21.2 19.6 2.7 29.6 26.9

18.9 16.9 1.0 27.6 35.6

19.1 18.2 .9 28.5 33.2

21.4 15.8 2.8 28.8 31.2

14.5 14.5 2.3 33.8 35.0

19.9 17.7 2.5 29.8 30.1

45.8 16.7 .0 25.0 12.5

20.8 25.0 .0 25.0 29.2

37.1 19.4 3.4 26.3 13.7

8.8 10.6 2.6 31.9 46.1

20.8 19.5 1.1 27.3 31.3

15.1 11.8 1.7 40.3 31.1

16.7 15.2 .0 36.4 31.8

29.2 12.5 .0 20.8 37.5

28.6 14.3 3.6 35.7 17.8

16.5 17.9 3.8 35.0 26.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Muy en
desacuerdo

Algo en
desacuerdo Indeciso Algo de acuerdo Muy de acuerdo

RESPUESTA
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Cuadro 15
¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acerca  más a su manera de pensar? según variables

(En porcentajes)

54.4 9.5 32.8 3.3

1030 179 621 62

51.1 8.4 36.5 4.0

58.3 9.2 30.2 2.4

57.7 9.8 30.2 2.2

52.2 12.1 33.8 1.8

52.0 8.4 33.9 5.7

86.4 13.6 .0 .0

76.9 7.7 15.4 .0

66.3 7.9 22.8 3.0

54.2 9.7 33.9 2.2

55.3 6.4 36.2 2.1

49.1 9.8 35.9 5.3

59.9 9.5 29.1 1.4

49.9 9.4 35.8 4.8

47.0 15.3 35.3 2.5

51.1 9.5 35.8 3.6

56.6 7.8 31.4 4.2

67.4 3.6 26.3 2.7

51.7 3.5 35.7 9.1

50.0 8.1 36.0 6.0

46.9 9.1 42.1 1.9

56.3 10.7 31.8 1.2

69.6 13.2 16.6 .6

46.9 12.6 37.1 3.5

56.9 8.5 31.4 3.2

55.0 9.5 31.9 3.6

33.3 4.2 62.5 .0

58.3 12.5 29.2 .0

41.1 10.9 42.9 5.1

57.6 9.6 30.4 2.4

57.4 10.6 29.5 2.5

58.0 15.1 24.4 2.5

57.6 9.1 30.3 3.0

54.2 12.5 25.0 8.3

72.4 10.3 17.2 .0

50.1 5.7 39.5 4.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

La democracia es
preferible a

cualquier otra
forma de
gobierno

En algunas
circunstancias,

un gobierno
autoritario puede
ser preferible a

uno democrático

A la gente como
uno, le da lo mismo

un régimen
democrático que

uno no democrático
No sabe, no

responde
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Cuadro 16
En una escala del uno al diez, que va de izquierda a derecha, donde 1 es la posición más a la izquierd a y 10 la posición más a

la derecha. Hoy día cuando se habla en términos de tendencia política, mucha gente habla de aquellos q ue simpatizan más
con la izquierda o con la derecha. Según el sentido  que tengan para usted los términos izquierda y der echa cuando piensa

sobre su punto de vista político, ¿dónde se ubicarí a usted en esta escala? según variables
(En porcentajes)

9.0 7.2 4.1 6.1 6.8 20.0 9.6 8.5 10.1 8.2 9.6 .9

170 136 77 115 128 379 181 160 191 156 182 17

8.2 5.0 4.5 6.0 6.4 18.6 12.2 10.4 9.2 8.4 10.7 .5

11.2 6.1 4.4 8.1 7.8 18.0 7.5 8.8 9.5 10.5 6.4 1.7

7.1 7.2 3.9 6.1 8.3 21.2 12.1 8.0 8.2 7.1 10.6 .4

8.1 9.2 4.4 7.4 5.9 21.0 6.6 8.1 11.0 10.3 7.0 1.1

11.5 8.9 3.4 3.7 4.7 20.9 7.1 7.0 13.6 6.5 11.5 1.3

22.7 .0 .0 .0 4.5 13.6 18.2 4.5 9.1 9.1 18.2 .0

3.8 7.7 .0 7.7 7.7 15.4 7.7 11.5 7.7 7.7 19.2 3.8

5.4 10.4 6.4 8.4 5.0 20.3 9.4 10.9 5.4 8.4 9.4 .5

9.6 7.0 3.8 6.3 8.1 21.5 9.7 8.4 9.5 7.2 8.6 .3

14.9 4.3 .0 2.1 4.3 17.0 19.1 10.6 10.6 8.5 8.5 .0

8.5 7.0 4.3 5.4 5.6 18.4 8.5 7.6 12.5 9.8 10.5 1.9

7.3 9.3 5.1 6.0 7.2 23.4 9.6 8.9 8.2 6.1 8.3 .6

10.4 5.5 3.3 6.1 6.4 17.3 9.5 8.1 11.6 10.0 10.7 1.2

4.9 5.0 3.3 7.6 8.0 22.9 10.3 10.5 11.3 8.2 7.6 .2

8.3 7.6 3.7 5.7 7.9 21.2 10.7 7.8 8.6 9.4 8.3 1.0

10.4 8.3 4.5 5.4 4.7 18.2 9.0 7.8 10.6 6.6 13.0 1.7

14.0 8.2 5.2 5.5 5.5 16.4 7.4 7.7 10.4 8.2 10.7 .8

14.7 8.4 4.2 4.2 3.5 11.2 5.6 4.9 11.2 9.8 18.2 4.2

11.6 8.1 5.1 5.3 5.3 16.0 7.5 6.5 11.1 10.7 11.8 1.2

8.0 4.3 3.2 6.4 6.2 21.2 10.2 9.7 12.3 7.5 10.2 .8

7.6 7.2 3.3 4.9 8.4 25.5 11.3 9.2 9.4 6.4 6.6 .2

5.0 8.5 4.4 9.7 9.1 21.6 11.6 11.0 6.3 6.9 6.0 .0

10.5 5.9 3.8 5.6 9.8 20.3 9.1 6.3 9.1 10.1 9.1 .4

6.8 8.7 4.9 6.3 5.9 20.2 10.0 7.8 11.0 9.0 8.4 1.0

10.4 5.6 2.8 5.9 6.4 20.1 9.0 10.3 10.0 6.5 11.8 1.1

33.3 4.2 12.5 .0 20.9 8.3 16.7 .0 .0 .0 4.2 .0

12.5 8.3 .0 12.5 .0 20.8 4.2 20.8 .0 12.5 8.3 .0

25.7 2.3 1.7 2.3 5.7 26.3 15.4 6.9 5.7 3.4 3.4 1.1

4.8 .4 1.4 1.2 1.8 10.2 8.8 12.8 18.2 17.8 22.2 .4

2.7 20.5 10.1 14.6 12.0 23.8 4.8 3.0 3.2 2.1 1.9 1.3

3.4 .8 1.7 1.7 8.4 23.5 12.6 14.3 16.0 10.9 6.7 .0

.0 4.5 .0 3.0 7.6 15.2 24.2 16.7 12.1 9.1 7.6 .0

12.5 12.5 4.2 4.2 12.5 16.7 16.7 4.2 4.2 .0 12.5 .0

6.9 .0 3.4 10.4 17.2 31.0 13.8 6.9 3.4 3.5 3.5 .0

17.2 3.3 2.2 4.4 5.1 23.4 10.2 8.2 9.7 6.6 8.4 1.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 Derecha
No sabe, no

responde
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Cuadro 16a
En una escala del uno al diez, que va de izquierda a derecha, donde 1 es la posición más a la izquierd a y 10 la posición más a

la derecha. Hoy día cuando se habla en términos de tendencia política, mucha gente habla de aquellos q ue simpatizan más
con la izquierda o con la derecha. Según el sentido  que tengan para usted los términos izquierda y der echa cuando piensa

sobre su punto de vista político, ¿dónde se ubicarí a usted en esta escala? según variables

1705 5.87 2.63

368 6.05 2.54

257 5.76 2.60

499 5.78 2.59

247 5.68 2.70

334 6.01 2.74

17 7.29 2.08

24 6.38 2.84

190 5.48 2.76

854 5.74 2.56

40 6.45 2.22

580 6.07 2.69

784 5.51 2.61

921 6.17 2.61

460 5.88 2.41

561 5.77 2.59

373 5.97 2.79

311 5.88 2.81

116 6.49 3.05

497 6.05 2.84

340 6.11 2.46

449 5.65 2.41

303 5.36 2.48

255 5.88 2.60

845 5.74 2.67

568 6.08 2.57

16 4.44 2.19

21 5.90 2.70

128 5.72 1.91

474 7.76 1.98

505 3.80 2.23

115 6.51 1.99

66 6.36 2.12

21 5.19 2.79

27 5.22 1.83

369 6.11 2.33

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 17
En su opinión, ¿quién ha ayudado más a mejorar los problemas de su comunidad o barrio: el gobierno cen tral,

los diputados o la alcaldía de su municipio? según variables
(En porcentajes)

25.4 13.9 1.8 57.5 1.4

477 262 33 1082 27

28.7 14.2 2.0 53.6 1.5

26.0 11.0 1.4 59.9 1.7

27.2 11.4 1.3 59.0 1.1

19.8 13.4 2.6 63.1 1.1

22.7 19.8 1.8 53.8 1.8

22.7 .0 .0 77.3 .0

23.1 15.4 .0 57.7 3.8

18.8 11.4 1.5 65.8 2.5

25.6 13.2 1.8 58.2 1.3

34.0 10.6 2.1 53.2 .0

26.6 16.5 1.9 53.6 1.4

25.1 14.9 1.9 56.9 1.2

25.6 13.1 1.6 58.0 1.6

19.8 10.3 2.3 66.7 .8

24.6 16.0 2.4 55.5 1.5

27.6 15.0 .9 54.9 1.7

31.5 14.1 .8 51.7 1.9

39.2 17.5 1.4 39.9 2.1

25.6 16.9 1.6 54.0 1.9

25.3 14.6 2.2 56.1 1.9

20.5 10.2 1.5 67.2 .6

26.1 11.9 2.2 58.8 .9

33.1 15.5 3.5 46.8 1.1

24.5 14.0 1.4 58.6 1.4

23.6 13.5 1.4 59.9 1.6

20.8 12.5 .0 62.5 4.2

16.7 4.2 4.2 75.0 .0

47.4 6.9 2.3 42.8 .6

26.9 9.0 1.8 61.3 1.0

16.0 23.7 1.5 56.9 1.9

24.4 15.1 1.7 58.8 .0

16.9 12.3 3.1 64.6 3.1

37.5 25.0 .0 37.5 .0

31.0 10.3 3.4 51.7 3.5

26.6 10.3 1.6 59.8 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno Gobierno central Los diputados La alcaldía Todos
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Cuadro 18
En su opinión, ¿el actual alcalde de su localidad h a cumplido con la mayoría de sus promesas,

con algunas, con muy pocas o con ninguna? según var iables
(En porcentajes)

20.4 22.7 38.9 18.0

382 427 730 338

23.5 24.7 36.7 15.2

21.8 20.7 36.7 20.7

15.9 22.9 42.2 18.9

16.4 20.5 42.5 20.5

24.9 23.6 35.7 15.7

4.5 4.5 63.6 27.3

15.4 26.9 38.5 19.2

16.6 16.6 45.7 21.1

16.5 23.6 40.0 19.8

21.3 25.5 36.2 17.0

27.8 23.6 34.5 14.1

20.7 24.6 36.9 17.7

20.1 21.2 40.5 18.2

16.0 24.3 44.6 15.1

20.0 26.2 35.2 18.7

22.1 21.0 39.5 17.4

24.7 17.0 36.8 21.4

35.0 18.2 28.0 18.9

23.8 20.8 36.3 19.0

21.4 24.6 38.9 15.1

13.1 25.2 43.5 18.3

17.4 22.5 41.5 18.7

28.0 21.3 34.0 16.7

19.7 21.8 39.7 18.7

17.6 24.4 41.2 16.8

29.2 25.0 29.2 16.7

17.4 30.4 13.0 39.1

30.8 27.9 31.4 9.9

21.0 21.8 37.9 19.4

17.3 21.6 40.6 20.5

16.8 21.8 36.1 25.2

18.5 23.1 41.5 16.9

29.2 29.1 33.3 8.3

17.2 17.2 48.3 17.2

20.2 23.3 40.9 15.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Con ninguna Con muy pocas Con algunas Con la mayoría

RESPUESTA

P22.
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Ilustración 2

En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcaldías , ha 
trabajado por el bienestar del pueblo o en benefici o del 

partido? 
Beneficio

del partido
45.7%

Bienestar
del pueblo

44.8%

Ambas 
1.8%

No sabe,
no responde

7.7%
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Cuadro 19
En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcaldías , ha trabajado por el bienestar del pueblo

o en beneficio del partido? según variables
(En porcentajes)

44.8 45.7 1.8 7.7

839 856 34 145

42.4 46.4 1.0 10.3

50.5 39.9 3.4 6.1

44.4 49.4 2.3 3.9

41.3 45.8 1.5 11.4

45.9 44.1 1.1 9.0

38.1 42.9 .0 19.0

36.0 60.0 .0 4.0

47.5 43.5 2.0 7.0

44.8 46.0 2.5 6.7

39.1 56.5 2.2 2.2

44.8 44.7 .8 9.7

46.7 45.8 2.0 5.5

43.2 45.6 1.6 9.6

44.2 48.5 2.1 5.2

47.8 42.1 2.1 8.0

42.6 47.8 .7 8.9

42.9 45.4 2.2 9.4

41.0 49.6 .7 8.6

44.4 44.0 1.2 10.4

40.4 49.9 2.2 7.6

44.6 46.7 1.9 6.8

52.6 40.4 2.9 4.2

45.2 48.4 1.4 5.0

44.6 44.3 2.4 8.6

44.8 46.4 1.1 7.7

29.2 58.3 .0 12.5

58.3 33.3 4.2 4.2

24.3 62.7 2.4 10.7

21.5 71.7 1.4 5.5

77.8 16.1 1.7 4.4

38.1 50.8 2.5 8.5

34.9 51.5 1.5 12.1

41.7 58.3 .0 .0

62.1 31.0 .0 6.9

41.9 43.2 2.2 12.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Por el bienestar
del pueblo

En beneficio del
partido Ambas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P23.
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Ilustración 3

En su opinión, ¿el ARENA, al frente de las alcaldía s, ha 
trabajado por el bienestar del pueblo o en benefici o del 

partido? 

Beneficio
del partido

49.9%

Bienestar
del pueblo

43.6%

Ambas 
2.2%

No sabe,
no responde

4.3%
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Cuadro 20
En su opinión, ¿ARENA, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo

o en beneficio del partido? según variables
(En porcentajes)

43.6 49.9 2.2 4.3

818 936 41 80

44.7 48.5 2.3 4.5

41.8 50.7 2.7 4.8

45.2 48.0 2.3 4.5

42.1 53.1 1.1 3.7

42.8 51.2 2.4 3.7

68.2 27.3 .0 4.5

48.0 52.0 .0 .0

41.8 52.2 1.0 5.0

40.9 51.8 2.9 4.5

52.2 39.1 2.2 6.5

46.6 47.9 1.7 3.8

40.8 52.8 2.5 3.9

46.0 47.5 1.9 4.6

45.3 49.1 2.3 3.3

45.2 47.5 3.1 4.2

39.3 53.8 1.7 5.2

43.7 50.7 1.1 4.5

48.6 47.9 1.4 2.1

46.8 47.5 1.6 4.1

41.7 50.8 2.4 5.1

42.4 50.5 2.5 4.6

39.7 53.2 2.9 4.2

41.3 51.2 3.2 4.3

46.1 48.3 1.9 3.6

42.0 50.6 2.2 5.2

16.7 75.0 4.2 4.2

45.8 50.0 .0 4.2

27.8 63.9 3.0 5.3

71.2 24.1 2.2 2.4

23.2 72.0 1.3 3.5

41.2 50.4 3.4 5.0

43.9 54.5 .0 1.5

29.2 70.8 .0 .0

48.3 44.8 3.5 3.4

43.8 46.0 2.9 7.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Por el bienestar
del pueblo

En beneficio del
partido Ambas

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P24.
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Ilustración 4

Opinión sobre el partido que ha realizado 
un mejor trabajo en la Asamblea Legislativa

26.7% 26.6%

30.5%

1.2% 1.2% 1.0%

12.7%

Ninguno ARENA FMLN GANA PCN Otros No sabe

En su opinión, ¿qué partido ha realizado un mejor t rabajo en  la
Asamblea Legislativa?

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
Resultados de la muestra nacional
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Cuadro 21
En su opinión, ¿qué partido ha realizado un mejor t rabajo en  la Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

26.7 26.6 30.5 1.2 1.2 1.0 12.7

506 503 578 23 23 19 240

23.3 28.3 31.0 .7 .7 .7 15.1

29.2 24.4 30.5 1.0 1.0 .3 13.6

35.1 24.3 27.6 .7 .4 1.3 10.6

23.9 29.4 28.7 .7 4.0 1.1 12.1

18.8 27.7 35.5 2.9 1.0 1.3 12.8

45.5 18.2 18.2 .0 .0 4.5 13.6

15.4 34.6 42.3 .0 .0 .0 7.7

29.2 26.2 33.7 2.0 .5 1.0 7.4

28.8 24.9 31.4 1.3 1.2 1.2 11.4

44.7 25.5 19.1 .0 .0 2.1 8.5

21.5 29.3 29.1 1.1 1.7 .6 16.7

25.7 26.3 34.7 1.6 1.2 1.3 9.2

27.6 26.8 27.2 .9 1.2 .8 15.6

21.6 33.8 31.3 1.6 .8 .8 9.9

28.2 24.6 31.6 .8 1.1 1.0 12.8

28.5 25.5 28.1 1.2 1.9 1.2 13.7

29.0 21.6 30.7 1.4 1.1 1.1 15.1

26.6 32.2 21.7 .7 .7 .7 17.5

21.9 30.0 28.8 1.1 1.4 .7 16.1

24.7 23.6 32.2 .8 2.1 1.9 14.8

29.2 27.3 30.4 1.8 .8 .4 10.1

34.2 20.4 36.1 1.3 .6 1.6 6.0

30.4 26.2 29.4 2.1 1.0 .7 10.1

25.0 26.4 31.8 1.0 1.7 1.0 13.1

27.6 27.6 28.8 1.2 .6 1.1 13.1

25.0 20.8 33.3 .0 .0 .0 20.9

29.1 16.7 41.7 .0 .0 4.2 8.3

47.4 18.3 15.4 1.7 .6 1.1 15.4

20.6 59.4 7.6 .6 .2 .4 11.2

16.3 4.4 68.8 .8 .2 .4 9.1

26.9 33.6 19.3 8.4 5.0 .0 6.7

24.2 33.3 18.2 1.5 15.2 1.5 6.1

41.7 12.5 25.0 .0 .0 16.7 4.2

41.4 10.4 34.5 .0 .0 3.4 10.4

36.2 18.3 22.1 .4 .9 1.5 20.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno  ARENA FMLN GANA PCN Otros
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P25.
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Ilustración 5

Opiniones sobre la Asamblea Legislativa 
que más le conviene  al país

Sin dominio/
 partido
19.6%

Dominada
 por FMLN

23.6%

Dominada
 por ARENA

24.4%

Por otros  
30.3%

No sabe
2.2%

¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le c onviene más al
país, una Asamblea dominada por ARENA, una  dominad a por el FMLN

o una Asamblea dominada por otros partidos?
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Cuadro 22
¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le c onviene más al país, una Asamblea dominada por AREN A, una

dominada por el FMLN o una Asamblea dominada por ot ros partidos? según variables
(En porcentajes)

19.6 24.4 23.6 30.3 2.2

370 461 446 573 42

17.4 26.3 24.8 29.3 2.2

19.7 23.1 26.1 29.5 1.7

24.7 22.4 17.8 32.8 2.2

19.1 25.0 23.5 29.4 2.9

14.9 25.6 28.5 29.0 2.1

45.5 27.3 9.1 13.6 4.5

34.6 19.2 19.2 26.9 .0

20.8 19.8 28.7 28.7 2.0

20.9 23.2 22.6 31.4 2.0

21.3 17.0 12.8 42.6 6.4

15.6 28.2 24.9 28.9 2.3

21.0 22.6 25.3 30.2 .9

18.3 25.8 22.2 30.4 3.3

10.9 27.2 22.7 38.1 1.0

19.7 22.5 23.8 32.0 1.9

20.3 24.8 23.8 28.1 3.1

29.9 23.3 24.1 19.5 3.3

15.4 41.3 28.7 11.2 3.5

16.8 28.2 26.7 24.6 3.7

19.0 25.5 24.1 30.0 1.3

18.9 20.3 19.5 39.8 1.4

27.9 14.7 21.3 34.8 1.3

19.9 27.6 21.7 29.4 1.4

18.7 23.6 26.9 28.6 2.3

19.8 24.3 19.6 33.6 2.6

33.3 16.7 20.9 29.2 .0

29.2 25.0 29.2 16.7 .0

34.3 13.2 10.3 40.0 2.3

13.0 61.0 3.6 22.0 .4

17.5 3.2 58.9 19.0 1.3

11.8 17.7 11.8 58.8 .0

16.7 12.1 15.2 54.5 1.5

33.3 12.5 12.5 33.3 8.3

20.7 3.4 17.2 55.2 3.5

25.2 18.3 15.0 36.0 5.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Sin dominio de
ningún partido

Dominada por
ARENA

Dominada por el
FMLN

Dominada por
otros partidos

No sabe, no
responde

RESPUESTA

P26.
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Cuadro 23
Podría decirme, ¿qué es lo que más desea que haga l a próxima Asamblea Legislativa? según variables

(En porcentajes)

15.5 5.6 10.5 10.4 31.7 24.8 1.5

292 106 197 195 597 466 29

14.0 4.8 9.0 10.0 33.1 26.3 2.8

13.9 5.8 9.5 13.9 30.3 25.9 .7

17.5 7.3 15.6 11.2 27.4 20.1 .9

15.1 6.3 8.5 7.7 31.7 28.8 1.8

15.7 3.7 6.8 8.7 37.5 26.0 1.6

36.4 13.6 22.7 13.6 4.5 9.1 .0

11.5 11.5 23.1 7.7 30.8 11.5 3.8

19.9 7.5 11.9 11.4 28.9 18.9 1.5

15.4 6.0 11.4 10.5 32.4 22.8 1.5

19.1 4.3 12.8 17.0 19.1 27.7 .0

13.4 4.1 7.5 9.4 33.5 30.4 1.7

16.5 7.4 11.9 10.8 32.0 20.2 1.1

14.7 4.1 9.3 10.0 31.5 28.5 1.9

11.4 4.1 11.6 12.0 33.7 27.1 .2

14.4 5.8 10.4 12.0 32.8 22.6 1.9

17.5 6.6 8.5 8.3 32.5 25.4 1.2

20.5 6.1 11.4 7.8 26.4 24.7 3.1

12.9 6.4 2.1 2.9 41.4 29.3 5.0

17.5 2.3 6.4 9.0 34.3 29.7 .9

14.2 5.4 7.8 11.6 31.7 28.0 1.3

13.2 6.2 14.2 11.9 31.1 22.6 .8

18.2 10.7 18.9 12.3 23.9 13.5 2.5

15.9 6.0 9.5 10.2 36.4 20.9 1.1

15.6 5.4 10.4 10.7 30.1 25.7 2.1

15.4 5.9 9.8 10.0 32.5 25.4 .9

12.5 .0 29.2 12.5 25.0 20.8 .0

12.5 8.3 20.8 8.3 25.0 20.9 4.2

9.8 5.8 14.4 17.3 24.9 26.6 1.2

16.3 5.4 8.7 7.4 36.0 25.0 1.2

13.5 7.4 11.8 10.5 31.8 23.6 1.5

17.6 1.7 10.9 12.6 31.9 23.5 1.7

12.1 3.0 15.1 13.6 31.8 24.2 .0

16.7 12.5 12.5 12.5 12.5 29.2 4.2

31.0 .0 20.7 17.2 20.7 6.9 3.5

18.1 5.1 7.8 9.2 31.3 26.6 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Crear leyes
que

favorezcan a
la población

Llegar a un
acuerdo para
gobernar al

país

Erradicar la
corrupción en
la Asamblea

Escuchar las
demandas de
la población

Crear leyes
para combatir

la
delincuencia

Tomar
decisiones

para enfrentar
la crisis

económica
Otras

respuestas

RESPUESTA

P27.
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Cuadro 24
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene  del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  según variables

(En porcentajes)

25.2 48.0 26.8

475 904 505

22.8 50.1 27.1

21.0 46.4 32.5

31.0 48.1 20.8

25.6 47.8 26.7

22.5 46.9 30.6

50.0 45.5 4.5

26.9 42.3 30.8

30.7 44.1 25.2

25.5 49.3 25.2

27.7 51.1 21.3

22.0 47.4 30.6

24.0 48.3 27.7

26.2 47.7 26.0

20.0 55.0 25.0

25.2 46.6 28.3

29.1 45.3 25.6

27.6 44.2 28.2

27.5 43.0 29.6

23.6 45.0 31.4

22.6 52.0 25.3

25.8 49.1 25.2

29.2 49.2 21.6

30.9 45.6 23.5

24.7 48.6 26.7

23.7 48.7 27.5

25.0 41.7 33.3

16.7 37.5 45.8

28.7 59.8 11.5

43.6 45.2 11.2

8.9 41.9 49.1

26.0 52.9 21.0

35.4 41.5 23.1

29.2 41.7 29.2

34.5 31.0 34.5

19.9 54.7 25.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P28.

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
Resultados de la muestra nacional

44



Cuadro 25
Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene  de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  según variables

(En porcentajes)

21.5 59.3 19.2

404 1115 361

25.7 59.6 14.7

23.4 56.4 20.3

17.7 61.0 21.3

25.7 55.9 18.4

17.9 61.3 20.8

22.7 50.0 27.3

26.9 46.2 26.9

23.0 65.5 11.5

21.7 57.9 20.4

19.1 57.4 23.4

20.6 60.4 19.0

25.1 55.7 19.3

18.6 62.3 19.1

16.9 62.8 20.2

21.4 60.9 17.7

22.0 58.2 19.8

27.1 53.2 19.7

19.9 58.2 22.0

22.5 56.6 20.9

18.4 63.0 18.6

20.6 60.2 19.2

25.4 58.9 15.7

23.2 61.3 15.5

21.2 58.2 20.5

20.4 60.3 19.3

33.3 58.3 8.3

29.2 50.0 20.8

26.6 67.1 6.4

5.6 52.2 42.2

40.5 53.8 5.7

18.5 63.0 18.5

30.3 56.1 13.6

20.8 75.0 4.2

31.0 58.6 10.3

13.9 69.4 16.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ha empeorado Sigue igual Ha mejorado

RESPUESTA

P29.
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Cuadro 26
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempe ño de ARENA desde que se convirtió

en partido de oposición? según variables
(En porcentajes)

6.6 1.7 3.2 4.8 8.7 19.3 16.1 13.6 14.6 6.2 4.4 .7

124 32 60 90 165 365 305 258 277 118 84 14

6.0 .7 4.0 6.0 7.4 20.8 17.6 13.2 12.9 6.7 4.0 .7

4.4 1.4 2.7 4.1 10.5 19.3 15.6 14.9 15.9 7.1 3.4 .7

5.4 2.0 3.0 5.2 9.6 20.4 16.3 13.4 15.2 5.6 3.3 .6

8.5 3.3 3.7 2.6 9.2 18.0 15.4 13.2 14.0 5.9 5.5 .7

9.1 1.3 2.6 5.0 7.1 17.0 15.1 13.8 15.1 6.3 6.5 1.0

4.5 .0 4.5 9.1 13.6 18.2 4.5 18.2 18.2 4.5 4.5 .0

3.8 3.8 15.4 3.8 7.7 7.7 19.2 11.5 23.1 3.8 .0 .0

6.9 2.5 3.5 5.4 7.4 16.8 21.3 14.4 13.4 6.4 2.0 .0

6.2 1.7 2.6 4.3 8.9 21.6 16.3 12.8 14.8 5.9 4.0 .9

8.5 .0 .0 8.5 8.5 23.4 10.6 17.0 14.9 6.4 2.1 .0

7.0 1.5 3.6 4.8 8.8 16.9 14.9 14.4 14.4 6.8 6.2 .8

6.7 1.6 3.5 6.0 9.6 19.5 17.3 14.3 12.8 5.1 3.4 .1

6.4 1.7 2.9 3.7 8.0 19.1 15.2 13.1 16.1 7.2 5.3 1.2

2.7 1.2 1.4 3.7 6.2 17.9 20.8 17.5 17.1 6.8 3.7 .8

5.5 1.6 3.9 4.0 8.3 23.1 14.9 16.7 12.1 5.7 3.9 .3

8.0 2.1 3.5 5.2 10.8 17.7 15.1 10.4 14.6 6.6 5.2 .7

11.8 1.9 3.8 6.8 10.4 16.4 13.1 7.1 15.6 6.0 5.5 1.4

12.6 2.1 4.9 3.5 6.3 14.0 10.5 8.4 13.3 8.4 14.7 1.4

8.9 1.8 3.5 5.8 9.5 17.7 13.0 9.3 15.3 8.1 6.0 1.2

4.8 1.3 2.7 3.5 8.6 23.1 15.0 15.3 14.5 5.9 4.8 .5

3.9 1.2 2.1 2.5 7.2 21.1 19.9 18.1 16.6 5.5 1.4 .4

5.6 2.5 4.1 8.5 11.0 17.2 19.7 15.0 11.3 3.4 1.3 .3

8.7 2.1 4.5 5.2 7.3 19.2 15.4 11.2 10.5 10.8 3.8 1.0

5.9 1.7 3.4 4.6 9.6 18.1 16.7 13.6 15.4 5.4 4.9 .7

6.2 1.2 2.3 4.7 8.1 20.4 15.9 15.1 15.4 5.8 4.2 .6

12.5 .0 4.2 8.3 4.2 33.3 12.5 8.3 8.3 .0 4.2 4.2

8.3 8.3 .0 4.2 12.5 20.8 12.5 8.3 20.8 4.2 .0 .0

10.3 2.3 1.7 5.1 10.3 30.9 17.7 9.7 6.3 3.4 1.1 1.1

.4 .0 .2 .8 1.2 7.2 14.6 19.2 26.8 16.0 13.2 .4

13.7 4.0 6.5 9.9 15.4 21.3 13.3 7.4 5.7 2.1 .6 .2

1.7 .8 1.7 2.5 10.1 21.8 16.8 21.0 21.0 2.5 .0 .0

4.5 .0 4.5 6.1 7.6 25.8 15.2 16.7 15.2 4.5 .0 .0

4.2 8.3 4.2 .0 25.0 20.8 8.3 12.5 16.7 .0 .0 .0

13.8 .0 3.4 13.8 13.8 34.5 13.8 .0 3.5 3.4 .0 .0

4.9 .9 3.3 3.1 7.3 23.2 21.0 14.8 13.7 3.1 2.9 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P30.
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Cuadro 26a
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempe ño de ARENA desde que se convirtió en partido de op osición? según

variables

1878 5.68 2.49

400 5.66 2.42

293 5.85 2.31

536 5.64 2.38

270 5.54 2.69

379 5.71 2.70

22 5.68 2.48

26 5.31 2.59

202 5.52 2.45

939 5.67 2.43

47 5.57 2.46

642 5.76 2.60

850 5.49 2.43

1028 5.83 2.53

481 6.18 2.08

616 5.65 2.37

421 5.52 2.65

360 5.24 2.87

141 5.76 3.23

563 5.57 2.76

371 5.84 2.33

485 5.93 2.09

318 5.25 2.30

283 5.49 2.71

910 5.71 2.46

638 5.76 2.41

23 4.78 2.58

24 5.12 2.64

173 4.89 2.33

498 7.59 1.64

525 4.17 2.44

119 6.00 1.80

66 5.56 2.13

24 4.92 2.30

29 4.17 2.22

444 5.68 2.18

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P30.
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Cuadro 27
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempe ño del FMLN desde que se convirtió

en partido de gobierno? según variables
(En porcentajes)

5.2 1.5 1.9 4.2 8.3 17.4 14.9 17.5 15.7 7.0 6.0 .3

99 29 36 79 157 329 282 332 297 133 113 6

4.2 1.2 1.7 3.0 7.4 17.4 17.6 15.9 18.1 6.9 6.0 .5

4.7 1.7 2.4 2.7 10.5 12.9 17.3 15.3 18.6 6.8 6.8 .3

6.3 1.1 1.9 5.0 9.1 21.7 16.0 19.9 12.4 4.6 2.0 .0

4.4 1.5 1.8 5.1 6.6 15.8 14.7 16.2 17.3 9.2 6.6 .7

5.7 2.4 1.8 4.7 7.6 15.9 8.9 18.8 14.4 9.1 10.4 .3

9.1 4.5 4.5 9.1 13.6 36.4 13.6 4.5 4.5 .0 .0 .0

7.7 .0 .0 .0 11.5 23.1 15.4 19.2 15.4 7.7 .0 .0

4.0 .5 2.5 2.0 9.9 19.3 17.8 17.3 16.8 5.9 4.0 .0

5.5 1.1 1.9 4.2 8.2 16.6 15.7 19.0 16.2 6.6 4.6 .3

6.4 .0 6.4 6.4 10.6 23.4 10.6 17.0 10.6 4.3 4.3 .0

5.0 2.6 1.4 4.6 7.4 16.6 13.2 15.9 15.3 8.4 9.1 .5

4.2 1.4 1.6 4.2 7.8 18.2 16.4 19.7 14.0 7.2 5.1 .1

6.1 1.6 2.1 4.1 8.7 16.7 13.6 15.8 17.1 6.9 6.7 .5

2.5 1.7 1.2 4.3 6.2 15.3 18.6 22.1 17.5 6.6 3.9 .2

3.9 1.8 2.3 4.7 6.3 19.4 15.0 16.7 15.0 8.1 6.6 .2

7.3 1.4 1.4 3.1 11.3 18.2 10.8 17.0 16.5 6.6 6.1 .2

8.8 1.1 2.7 4.4 11.0 15.9 14.5 13.7 13.4 6.3 7.4 .8

12.6 4.9 3.5 4.9 11.2 15.4 5.6 3.5 12.6 7.0 18.2 .7

6.8 1.9 2.1 3.7 7.9 17.7 12.3 14.0 13.5 8.8 10.7 .5

5.6 1.3 1.1 4.0 8.6 18.2 14.5 16.6 15.8 8.8 4.8 .5

2.3 1.0 1.6 3.9 6.8 17.5 19.1 21.4 19.3 5.7 1.4 .0

3.1 .3 2.2 5.3 9.7 16.6 17.9 25.4 15.4 3.8 .3 .0

7.0 1.0 3.8 5.9 6.3 17.8 15.7 14.3 15.0 5.6 6.6 .7

5.0 2.0 1.2 4.5 8.5 16.7 13.9 17.9 16.5 7.5 6.3 .0

4.8 1.2 2.2 3.1 8.3 18.4 16.8 18.4 14.6 6.2 5.6 .3

8.3 .0 .0 .0 16.7 16.7 8.3 8.3 16.7 16.7 .0 8.3

.0 .0 .0 4.2 16.7 12.5 .0 29.2 20.8 16.7 .0 .0

13.1 1.1 2.9 6.9 14.3 18.9 18.9 9.7 8.0 2.9 1.7 1.7

8.0 2.4 2.8 7.8 12.6 24.4 15.8 12.0 8.4 3.4 2.2 .2

.4 .2 .6 1.3 1.5 7.0 11.4 23.8 28.1 14.3 11.4 .0

2.5 1.7 .8 2.5 10.1 17.7 21.8 20.2 15.1 5.0 2.5 .0

6.1 3.0 3.0 3.0 9.1 16.7 16.7 19.7 9.1 6.1 7.6 .0

8.3 .0 4.2 .0 12.5 8.3 25.0 8.3 12.5 8.3 12.5 .0

.0 .0 3.4 10.3 13.8 27.6 13.8 13.8 3.4 3.5 10.4 .0

5.5 2.2 2.0 2.9 7.9 21.0 13.9 19.2 14.4 5.1 5.5 .4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P31.
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Cuadro 27a
En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempe ño del FMLN desde que se convirtió

en partido de gobierno? según variables

1886 6.01 2.42

401 6.17 2.31

294 6.12 2.43

539 5.61 2.27

270 6.19 2.43

382 6.18 2.66

22 4.27 2.07

26 5.81 2.26

202 6.03 2.18

945 5.98 2.37

47 5.40 2.45

644 6.14 2.56

850 6.04 2.29

1036 5.98 2.53

484 6.24 2.10

617 6.10 2.38

423 5.88 2.56

362 5.69 2.70

142 5.56 3.38

567 6.07 2.71

371 6.02 2.42

487 6.15 1.96

319 5.87 1.96

284 5.77 2.59

916 6.07 2.44

640 6.01 2.33

22 5.91 2.64

24 6.62 1.88

172 4.75 2.53

499 5.03 2.36

526 7.49 1.67

119 6.03 1.99

66 5.79 2.57

24 6.08 2.81

29 5.72 2.15

451 5.88 2.40

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P31.
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Cuadro 28
¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones legisl ativas y municipales? según variables

(En porcentajes)

14.2 83.0 2.8

269 1570 53

11.7 86.1 2.2

16.9 80.7 2.4

14.7 83.1 2.2

12.9 82.4 4.8

15.1 81.7 3.1

4.5 95.5 .0

11.5 88.5 .0

13.4 82.7 4.0

15.2 82.7 2.1

21.3 76.6 2.1

13.0 83.3 3.7

14.2 83.3 2.5

14.2 82.7 3.1

15.7 82.1 2.3

14.1 83.2 2.8

14.6 82.3 3.1

12.1 84.7 3.3

14.0 79.0 7.0

13.0 84.0 3.0

14.7 82.0 3.2

16.4 82.1 1.4

12.5 85.3 2.2

20.6 77.3 2.1

10.6 86.2 3.2

14.2 83.3 2.5

79.2 20.8 .0

12.5 79.2 8.3

82.9 14.9 2.3

7.0 90.6 2.4

4.9 94.1 1.0

7.6 89.9 2.5

13.6 86.4 .0

.0 100.0 .0

17.2 75.9 6.9

8.8 85.2 6.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí No sabe

RESPUESTA

P32.
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Cuadro 29
¿Por qué no piensa ir a votar? según variables

[Sólo para los que no piensan ir a votar]
(En porcentajes)

5.9 5.2 21.6 39.4 1.9 6.3 2.6 1.9 15.2

16 14 58 106 5 17 7 5 41

2.1 6.4 10.6 42.5 2.1 6.4 2.1 4.3 23.4

6.0 2.0 20.0 54.0 .0 4.0 2.0 .0 12.0

7.6 5.1 21.5 41.8 1.3 2.5 3.8 1.3 15.2

2.9 2.9 31.4 31.4 2.9 .0 .0 2.9 25.7

8.6 8.6 25.9 25.9 3.5 17.2 3.4 1.7 5.2

.0 .0 .0 100.0 .0 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 66.7 .0 .0 .0 .0 33.3

14.8 3.7 29.6 40.7 .0 3.7 .0 7.4 .0

4.2 4.9 21.5 39.6 1.4 6.9 3.5 1.4 16.7

.0 10.0 20.0 50.0 .0 .0 .0 .0 20.0

7.1 6.0 20.2 35.7 3.6 7.1 2.4 1.2 16.7

5.0 5.0 28.1 39.7 .0 4.1 3.3 2.5 12.4

6.8 5.4 16.2 39.2 3.4 8.1 2.0 1.4 17.6

2.6 3.9 21.1 40.8 1.3 6.6 6.6 2.6 14.5

6.9 8.0 23.0 37.9 3.5 3.5 1.1 2.3 13.8

4.8 4.8 21.0 43.5 .0 6.5 1.6 1.6 16.1

11.4 2.3 20.4 34.1 2.3 11.4 .0 .0 18.2

5.0 10.0 5.0 20.0 10.0 15.0 5.0 .0 30.0

5.4 1.4 21.6 40.5 1.4 8.1 1.4 1.4 18.9

7.3 .0 25.5 43.6 .0 5.5 .0 .0 18.2

2.5 11.3 18.7 45.0 1.3 5.0 2.5 3.7 10.0

12.5 5.0 30.0 30.0 2.5 2.5 7.5 2.5 7.5

8.5 5.1 28.8 42.4 .0 5.1 .0 3.4 6.8

9.3 6.2 18.6 34.0 4.1 8.3 3.1 2.1 14.4

2.2 4.4 19.8 47.2 1.1 5.5 4.4 .0 15.4

.0 5.3 15.8 21.1 .0 5.3 .0 5.3 47.4

.0 .0 66.7 33.3 .0 .0 .0 .0 .0

5.5 4.1 25.5 44.8 .7 3.4 2.1 .7 13.1

5.7 2.9 17.1 31.4 2.9 11.4 2.9 2.9 22.9

3.9 3.8 26.9 30.8 7.7 7.7 .0 3.8 15.4

.0 11.1 11.1 22.2 .0 22.2 11.1 11.1 11.1

.0 22.2 22.2 22.3 11.1 .0 .0 .0 22.2

.0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0 .0

40.0 20.0 .0 20.0 .0 .0 .0 .0 20.0

7.5 5.0 12.5 42.5 .0 10.0 5.0 2.5 15.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

1 2 3 4 5 6 7 8 9

RESPUESTA

P33.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Está desencantado con el gobierno   6. Por problemas personales
2. Falta de confianza en las elecciones   7. No están de acuerdo con el gobierno
3. Desencantado con los políticos   8. Están indecisos
4. No sirve de nada   9. Otras respuestas
5. Por miedo e inseguridad
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Cuadro 30
¿Tiene Ud. Documento Único de Identidad, DUI? según  variables

(En porcentajes)

1.5 96.7 1.9

28 1829 35

1.5 95.5 3.0

2.4 94.9 2.7

.7 98.3 .9

1.1 97.8 1.1

2.1 96.1 1.8

.0 100.0 .0

.0 100.0 .0

.5 99.5 .0

1.5 96.6 1.9

2.1 97.9 .0

1.9 95.5 2.6

1.2 97.2 1.6

1.7 96.3 2.0

2.9 95.1 2.1

.8 97.7 1.5

.9 97.2 1.9

1.4 96.4 2.2

2.8 93.0 4.2

1.6 95.1 3.3

2.1 96.8 1.1

1.0 97.7 1.2

.6 99.4 .0

2.4 95.1 2.4

1.0 97.4 1.6

1.9 96.3 1.9

.0 95.8 4.2

.0 100.0 .0

2.9 97.1 .0

2.0 95.6 2.4

.6 97.7 1.7

.8 95.8 3.4

1.5 98.5 .0

.0 100.0 .0

.0 93.1 6.9

1.8 96.5 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí En trámite

RESPUESTA

P34.
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Cuadro 31
¿Sabe usted quiénes son los candidatos a alcalde de  su localidad? según variables

(En porcentajes)

18.4 81.6

348 1543

19.6 80.4

22.1 77.9

18.0 82.0

16.5 83.5

16.2 83.8

4.5 95.5

7.7 92.3

10.9 89.1

17.0 83.0

31.9 68.1

22.8 77.2

15.8 84.2

20.6 79.4

20.0 80.0

17.5 82.5

18.2 81.8

18.1 81.9

35.0 65.0

21.8 78.2

21.2 78.8

13.3 86.7

9.4 90.6

20.6 79.4

16.1 83.9

20.1 79.9

37.5 62.5

16.7 83.3

29.7 70.3

17.2 82.8

12.2 87.8

10.1 89.9

4.5 95.5

17.4 82.6

17.2 82.8

26.9 73.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P35.
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Cuadro 32
¿Sabe usted el nombre de alguno de los candidatos a  diputado por su departamento? según variables

(En porcentajes)

49.2 50.8

930 962

45.7 54.3

52.9 47.1

51.4 48.6

40.8 59.2

52.7 47.3

31.8 68.2

23.1 76.9

41.1 58.9

49.5 50.5

68.1 31.9

51.4 48.6

45.5 54.5

52.2 47.8

49.5 50.5

45.0 55.0

50.9 49.1

53.7 46.3

69.2 30.8

58.2 41.8

52.0 48.0

43.9 56.1

28.5 71.5

53.5 46.5

45.4 54.6

51.6 48.4

58.3 41.7

66.7 33.3

68.0 32.0

40.8 59.2

47.3 52.7

36.1 63.9

28.8 71.2

62.5 37.5

41.4 58.6

59.4 40.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P36.
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Ilustración 6

Interés por asistir a votar 
el próximo 11 de marzo

Muy interesado
40.4%

Algo interasado 
23.4%

Poco interesado
22.8%

Nada interesado
13.4%

¿Qué tan interesado está usted en ir a votar el 11 de marzo?

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
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Cuadro 33
¿Qué tan interesado está usted en ir a votar el 11 de marzo? según variables

(En porcentajes)

13.4 22.8 23.4 40.4

253 432 442 765

11.7 26.5 21.3 40.4

13.6 21.7 26.4 38.3

14.8 21.0 21.0 43.2

11.0 25.4 23.5 40.1

14.6 20.6 26.4 38.4

4.5 18.2 9.1 68.2

7.7 19.2 7.7 65.4

14.9 19.3 22.3 43.6

14.3 23.3 23.1 39.3

23.4 19.1 23.4 34.0

11.3 23.8 25.2 39.6

12.9 22.4 22.9 41.7

13.7 23.2 23.7 39.4

13.8 26.2 28.2 31.8

12.9 20.9 22.3 43.8

14.6 24.1 20.3 41.0

12.1 20.3 22.2 45.5

9.1 23.8 23.1 44.1

13.0 25.4 23.0 38.6

16.4 21.7 24.9 37.0

14.2 21.8 24.6 39.4

11.3 20.7 20.4 47.6

18.9 21.7 19.2 40.2

9.7 24.2 23.0 43.0

13.9 22.3 26.5 37.4

70.8 8.3 8.3 12.5

16.7 12.5 16.7 54.2

74.9 16.6 5.7 2.9

5.8 18.8 22.4 53.0

5.7 20.2 20.9 53.2

5.0 22.7 31.9 40.3

9.1 18.2 21.2 51.5

8.3 37.5 16.7 37.5

17.2 27.6 34.5 20.7

9.7 32.5 31.8 26.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada interesado Poco interesado Algo interesado Muy interesado

RESPUESTA

P37.
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Ilustración 7

Confianza en el próximo proceso electoral

Ninguna
13.3%

Poca
37.7%

Alguna
20.4% Mucha

28.6%

¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proceso e lectoral: mucha
confianza, alguna, poca o ninguna confianza?
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Cuadro 34
¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proceso e lectoral: mucha confianza, alguna, poca

o ninguna confianza? según variables
(En porcentajes)

13.3 37.7 20.4 28.6

251 713 386 541

11.2 39.2 18.6 31.0

13.6 36.3 25.4 24.7

13.5 36.9 21.2 28.4

12.9 42.4 18.5 26.2

15.1 35.0 18.8 31.1

13.6 22.7 36.4 27.3

7.7 46.2 23.1 23.1

15.8 34.7 18.8 30.7

13.3 38.0 22.5 26.3

14.9 42.6 21.3 21.3

12.5 38.1 17.2 32.2

10.9 36.9 19.5 32.7

15.2 38.4 21.2 25.3

8.7 40.4 26.0 25.0

12.9 38.4 18.3 30.4

14.2 38.2 18.2 29.5

19.0 32.4 19.2 29.4

17.5 37.8 11.9 32.9

16.2 38.7 17.4 27.8

12.9 41.0 18.5 27.6

11.1 36.8 23.2 29.0

10.0 33.5 27.6 28.8

13.3 37.4 18.9 30.4

11.6 38.5 20.9 29.1

14.2 37.1 21.8 27.0

41.7 33.3 4.2 20.8

25.0 33.3 .0 41.7

56.6 32.0 8.0 3.4

7.6 36.8 20.0 35.6

5.1 33.1 22.2 39.5

8.4 37.0 25.2 29.4

10.6 40.9 16.7 31.8

16.7 29.2 20.8 33.3

17.2 37.9 24.1 20.7

13.5 46.5 22.6 17.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna
confianza Poca confianza Alguna confianza Mucha confianza

RESPUESTA

P38.
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Cuadro 35
¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños asistirán a votar en las próximas elecciones? según variables

(En porcentajes)

23.5 74.3 2.2

445 1405 42

25.8 72.2 2.0

21.7 77.0 1.4

26.9 69.0 4.1

22.4 77.2 .4

18.5 79.6 1.8

31.8 63.6 4.5

38.5 57.7 3.8

31.7 65.3 3.0

25.7 72.0 2.3

21.3 76.6 2.1

17.0 81.3 1.7

26.7 71.6 1.8

20.9 76.5 2.6

21.0 78.1 .8

25.2 72.7 2.1

24.8 72.9 2.4

22.5 73.4 4.1

14.0 82.5 3.5

18.1 78.8 3.2

19.3 78.6 2.1

26.5 72.5 1.0

37.9 60.2 1.9

27.6 70.3 2.1

22.9 74.8 2.3

22.4 75.4 2.2

29.2 66.7 4.2

20.8 79.2 .0

29.7 65.7 4.6

21.0 77.2 1.8

26.2 72.2 1.5

26.0 72.3 1.7

27.3 72.7 .0

29.2 70.8 .0

41.4 55.2 3.5

18.1 78.8 3.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No asistirán Sí asistirán No sabe

RESPUESTA

P39.
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Ilustración 8

¿Usted piensa que habra fraude en las proximas elec ciones, 
o que serán limpias?

Habrá fraude 
44.8%

Serán limpias 
43.1%

No sabe 
12.1%

Encuesta sobre el proceso electoral 2012
Resultados de la muestra nacional

60



Cuadro 36
¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elec ciones, o que serán limpias? según variables

(En porcentajes)

44.8 43.1 12.1

848 815 229

39.7 47.4 12.9

48.5 35.9 15.6

43.4 47.9 8.7

50.0 37.5 12.5

45.7 41.3 13.1

31.8 59.1 9.1

42.3 53.8 3.8

42.1 47.5 10.4

46.8 42.4 10.9

48.9 34.0 17.0

43.0 42.4 14.6

42.7 48.2 9.2

46.6 38.9 14.5

49.1 40.8 10.1

46.1 43.2 10.7

39.2 46.0 14.9

43.6 42.5 14.0

43.4 41.3 15.4

45.6 40.2 14.2

42.9 42.4 14.7

48.9 40.4 10.7

40.1 53.9 6.0

46.5 44.4 9.1

45.5 42.2 12.2

43.6 43.3 13.1

45.8 33.3 20.8

29.1 62.5 8.3

58.3 27.4 14.3

43.4 44.0 12.6

40.7 51.9 7.4

50.4 39.5 10.1

47.0 43.9 9.1

37.5 54.2 8.3

37.9 51.7 10.3

45.0 37.5 17.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Habrá fraude Serán limpias No sabe

RESPUESTA

P40.
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Cuadro 37
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el traba jo realizado por el Tribunal Supremo Electoral para  el desarrollo de las

próximas elecciones? según variables
(En porcentajes)

2.2 .5 1.3 2.2 3.9 15.1 16.4 19.8 21.0 8.7 7.2 1.8

42 9 25 41 73 286 310 374 398 164 136 34

1.2 .5 1.2 3.5 2.2 15.6 11.4 21.1 22.8 11.2 6.9 2.2

1.0 .7 1.7 3.1 4.1 14.9 19.7 19.0 21.0 8.8 5.4 .7

3.3 .6 1.7 1.5 5.4 15.2 19.9 21.5 20.4 5.9 4.3 .4

2.2 .0 .7 1.5 3.3 13.6 15.4 19.9 20.6 8.5 9.6 4.8

2.6 .5 1.0 1.6 3.7 15.7 14.9 16.4 20.4 9.9 11.2 2.1

4.5 .0 4.5 .0 13.6 40.9 9.1 27.3 .0 .0 .0 .0

.0 .0 .0 3.8 11.5 15.4 19.2 19.2 26.9 3.8 .0 .0

1.0 1.0 .5 2.5 4.0 17.3 18.8 22.8 20.3 8.4 2.5 1.0

2.8 .3 1.4 2.0 3.7 14.9 17.9 20.2 21.3 8.3 5.8 1.4

2.1 .0 4.3 .0 6.4 12.8 19.1 10.6 29.8 6.4 6.4 2.1

1.7 .6 1.2 2.5 3.3 14.1 13.3 18.6 20.7 9.9 11.3 2.8

2.9 .6 1.1 2.4 4.1 16.3 17.2 21.0 19.7 6.9 6.5 1.3

1.6 .4 1.5 2.0 3.7 14.1 15.8 18.7 22.1 10.1 7.8 2.2

.6 .4 .4 1.9 4.1 10.3 14.2 23.9 25.4 11.1 6.8 .8

1.9 .3 1.6 2.3 4.0 15.4 16.2 19.3 20.2 10.0 7.4 1.3

2.8 1.2 1.2 1.7 4.0 16.7 17.7 17.7 20.3 6.4 9.0 1.4

4.1 .0 2.2 3.0 3.0 19.2 18.1 17.5 17.5 5.8 5.2 4.4

4.9 1.4 2.1 4.9 4.2 12.6 10.5 16.8 15.4 4.9 18.2 4.2

2.6 .5 1.8 1.9 2.6 17.4 16.7 16.1 19.5 8.6 9.7 2.6

1.3 .3 1.3 1.3 2.9 15.0 17.2 20.6 17.7 11.5 9.4 1.3

1.2 .2 .4 1.6 2.5 11.7 16.8 23.2 28.5 9.0 3.3 1.4

2.8 .6 1.6 3.1 9.1 17.6 16.9 21.3 18.8 6.6 1.3 .3

3.1 .0 1.4 3.1 4.2 15.7 17.1 19.2 16.4 11.2 5.6 2.8

2.3 .5 1.1 1.9 3.5 15.7 16.9 20.2 21.2 8.8 6.9 1.0

1.6 .6 1.1 2.3 4.0 13.9 15.4 20.2 22.0 7.8 8.4 2.6

8.3 .0 12.5 .0 4.2 12.5 12.5 4.2 41.7 .0 4.2 .0

.0 .0 4.2 .0 8.3 20.8 16.7 12.5 25.0 4.2 8.3 .0

7.4 .6 4.6 4.6 4.0 27.4 16.0 14.9 14.3 2.3 2.3 1.7

1.6 .6 .8 1.4 3.2 14.6 13.6 20.4 23.2 9.8 9.2 1.6

1.0 .4 1.3 2.1 4.4 11.2 15.0 22.2 22.8 9.9 8.4 1.3

2.5 .0 .0 .0 5.0 17.6 22.7 13.4 23.5 9.2 5.0 .8

3.0 .0 .0 1.5 7.6 9.1 19.7 16.7 16.7 13.6 10.6 1.5

.0 .0 .0 4.2 4.2 4.2 20.8 16.7 16.7 8.3 20.8 4.2

.0 .0 .0 6.9 6.9 20.7 17.2 24.1 13.8 .0 3.5 6.9

2.4 .7 1.3 2.4 2.9 15.9 18.8 20.1 19.9 8.2 5.1 2.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P41.
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Cuadro 37a
En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el traba jo realizado por el Tribunal Supremo Electoral para  el desarrollo de las

próximas elecciones? según variables

1858 6.68 2.06

394 6.85 1.99

293 6.61 1.94

537 6.37 2.06

259 6.88 2.02

375 6.83 2.19

22 5.14 1.73

26 6.35 1.60

200 6.54 1.79

935 6.59 2.06

46 6.61 2.13

629 6.91 2.12

840 6.51 2.09

1018 6.81 2.02

481 7.05 1.77

610 6.71 2.06

418 6.57 2.18

349 6.24 2.19

137 6.57 2.71

555 6.67 2.18

368 6.90 1.97

480 6.90 1.70

318 6.12 2.00

278 6.51 2.15

907 6.68 2.03

625 6.77 2.01

24 5.83 2.82

24 6.54 1.98

172 5.44 2.34

492 6.94 1.99

519 6.93 1.92

118 6.66 1.90

65 6.88 2.18

23 7.39 1.99

27 6.11 1.65

442 6.54 2.03

Total

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional / PCN

Partido de la Esperanza / PDC

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica

P41.
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Cuadro 38
¿Sabe usted que en la próxima elección de diputados  se podrá marcar por la bandera y por el candidato?  según variables

(En porcentajes)

21.4 78.6

405 1485

20.1 79.9

27.5 72.5

15.4 84.6

23.9 76.1

24.9 75.1

9.1 90.9

3.8 96.2

17.4 82.6

18.8 81.2

25.5 74.5

27.4 72.6

18.6 81.4

23.8 76.2

20.8 79.2

22.7 77.3

20.4 79.6

21.4 78.6

22.4 77.6

28.1 71.9

25.2 74.8

16.7 83.3

11.9 88.1

22.4 77.6

19.6 80.4

23.7 76.3

29.2 70.8

12.5 87.5

28.0 72.0

19.0 81.0

17.9 82.1

9.2 90.8

15.2 84.8

26.1 73.9

13.8 86.2

30.1 69.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P42.
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Cuadro 39
¿Qué tanta información ha recibido usted sobre la n ueva forma de votación para las próximas elecciones : mucha, alguna,

poca o ninguna? según variables
(En porcentajes)

29.1 44.1 12.7 14.1

550 835 240 267

29.0 46.4 11.7 12.9

37.0 35.9 11.9 15.3

21.9 47.3 16.0 14.8

32.0 45.6 10.7 11.8

31.1 42.6 11.2 15.1

13.6 54.5 22.7 9.1

11.5 30.8 34.6 23.1

24.8 45.0 14.9 15.3

28.3 44.4 12.8 14.5

23.4 42.6 17.0 17.0

33.1 43.8 10.4 12.7

26.3 46.4 12.8 14.5

31.3 42.3 12.6 13.8

22.3 43.9 18.8 15.1

28.8 44.7 11.2 15.4

30.0 47.6 8.5 13.9

37.5 39.4 12.1 11.0

53.1 28.7 4.2 14.0

37.2 44.4 7.5 10.9

29.5 42.9 10.7 16.9

21.4 49.7 16.0 12.9

15.0 43.6 22.9 18.5

26.2 48.6 9.8 15.4

29.4 43.4 13.6 13.5

29.8 43.8 12.3 14.2

37.5 25.0 8.3 29.2

25.0 45.8 25.0 4.2

46.9 37.1 7.4 8.6

27.0 43.2 13.6 16.2

22.2 46.2 15.6 16.0

21.0 49.6 15.1 14.3

27.3 40.9 13.6 18.2

33.3 45.8 8.3 12.5

34.5 41.4 17.2 6.9

34.2 44.6 9.5 11.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguna Poca Alguna Mucha

RESPUESTA

P43.
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Ilustración 9

40.9%
39.2%

8.6%

1.1%

10.3%

Sobre 
la fotografía

Sobre
 la bandera

Ambas No votará No sabe

¿Usted marcará la bandera del partido o 
sobre la fotografía del candidato ?

En la elección de diputados, ¿usted marcará la band era del partido o
sobre la fotografía del candidato?
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Cuadro 40
En la elección de diputados, ¿usted marcará la band era del partido o sobre la fotografía del candidato ? según variables

(En porcentajes)

1.1 39.2 40.9 8.6 10.3

20 741 774 162 195

.2 44.4 39.7 6.7 8.9

1.7 36.6 41.4 9.2 11.2

2.2 39.0 37.1 11.3 10.4

.4 42.3 39.0 7.7 10.7

.3 33.7 48.6 6.8 10.7

.0 31.8 50.0 13.6 4.5

3.8 23.1 50.0 15.4 7.7

1.0 38.6 45.5 6.9 7.9

1.4 38.7 40.9 8.9 10.2

.0 34.0 36.2 17.0 12.8

.6 41.3 39.2 7.6 11.3

.9 37.8 41.7 9.2 10.3

1.2 40.2 40.3 8.1 10.3

1.0 43.3 42.9 7.0 5.8

1.1 37.7 42.7 7.4 11.0

1.2 36.1 40.6 10.4 11.8

.8 39.7 35.6 10.4 13.4

.0 48.9 32.2 8.4 10.5

.7 41.2 37.7 7.0 13.3

.5 42.6 36.5 10.2 10.2

2.1 36.8 42.1 9.4 9.7

1.3 30.7 53.9 8.2 6.0

2.1 42.0 37.1 8.7 10.1

.4 37.4 43.7 9.2 9.3

.8 41.9 38.9 7.8 10.6

20.8 4.2 20.8 8.3 45.8

.0 33.3 54.2 4.2 8.3

8.6 25.1 22.3 3.4 40.6

.0 43.8 43.4 8.6 4.2

.2 44.9 40.7 9.1 5.1

.0 27.7 63.0 5.0 4.2

1.5 31.8 51.5 9.1 6.1

.0 33.3 41.7 16.7 8.3

3.4 27.6 58.6 .0 10.4

.4 38.0 37.1 10.8 13.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar
Marcará sobre

la bandera
Marcará sobre

la fotografía Ambas
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P44.
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Cuadro 41
En las próximas elecciones, se ampliarán los munici pios con voto residencial, ¿conoce usted el centro de votación donde le

corresponde votar? según variables
(En porcentajes)

27.9 72.1

528 1362

36.3 63.7

21.7 78.3

35.9 64.1

21.0 79.0

17.8 82.2

22.7 77.3

30.8 69.2

29.7 70.3

31.4 68.6

46.8 53.2

21.1 78.9

27.0 73.0

28.7 71.3

29.9 70.1

22.8 77.2

27.4 72.6

34.6 65.4

25.9 74.1

24.6 75.4

27.6 72.4

31.6 68.4

29.5 70.5

34.4 65.6

24.1 75.9

30.4 69.6

30.4 69.6

29.2 70.8

43.7 56.3

24.8 75.2

26.0 74.0

28.6 71.4

22.7 77.3

29.1 70.9

20.7 79.3

28.5 71.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No Sí

RESPUESTA

P45.
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Cuadro 42
En su opinión, ¿el próximo proceso electoral será m uy útil, algo, poco o nada útil para la democratiza ción

del país? según variables
(En porcentajes)

4.6 19.6 28.5 47.3

87 369 535 888

4.5 15.2 28.9 51.5

3.8 18.1 35.1 43.0

5.2 22.0 27.4 45.3

5.6 23.0 21.9 49.4

4.0 19.8 29.0 47.2

4.8 19.0 42.9 33.3

.0 23.1 26.9 50.0

6.5 20.4 22.4 50.7

5.1 20.3 29.1 45.5

2.1 27.7 34.0 36.2

3.7 17.8 28.7 49.8

5.4 19.3 26.3 49.0

4.0 19.9 30.3 45.8

4.3 22.7 33.8 39.2

3.7 20.2 29.5 46.6

5.2 18.6 25.0 51.2

5.8 15.8 23.6 54.7

1.4 13.4 30.3 54.9

3.9 19.8 26.0 50.3

5.9 19.4 31.0 43.7

5.4 19.9 28.4 46.4

4.7 22.0 29.2 44.0

8.8 20.1 28.3 42.8

3.1 19.0 28.0 49.9

4.4 20.4 29.2 46.0

20.8 20.8 33.3 25.0

4.2 16.7 25.0 54.2

26.7 35.5 25.6 12.2

2.4 15.9 30.7 51.0

1.1 15.3 23.8 59.8

4.2 19.3 29.4 47.1

3.0 15.2 30.3 51.5

4.2 29.2 12.5 54.2

.0 32.1 39.3 28.6

3.3 22.2 32.2 42.2

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nada útil Poco útil Algo útil Muy útil

RESPUESTA

P46.
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Cuadro 43
¿Principalmente, para qué considera usted que sirve n las elecciones? según variables

(En porcentajes)

3.0 33.8 19.7 7.3 2.2 1.6 5.3 2.0 14.0 4.9 1.3 1.0 2.9 1.1

56 640 372 139 42 30 100 37 265 93 25 18 55 20

2.0 37.2 21.6 6.9 1.7 2.7 3.7 1.2 13.9 4.0 .7 .7 2.7 .7

3.1 31.2 23.4 8.1 3.4 .3 5.4 3.1 14.6 2.4 .3 1.0 2.0 1.7

4.3 34.5 17.4 7.2 2.0 2.4 9.1 2.0 9.5 4.6 1.9 1.1 3.3 .6

2.6 32.4 19.1 5.5 2.2 1.1 3.3 1.8 19.1 4.8 2.9 1.1 2.6 1.5

2.3 32.4 18.3 8.6 2.1 .5 2.9 1.8 16.5 8.4 .8 .8 3.4 1.3

13.6 18.2 9.1 9.1 .0 .0 27.3 4.5 9.1 .0 4.5 .0 4.5 .0

.0 30.8 15.4 .0 7.7 3.8 7.7 7.7 11.5 3.8 .0 7.7 3.8 .0

3.5 38.1 14.4 6.4 2.5 1.5 8.9 2.5 13.4 3.0 1.5 .5 3.5 .5

3.0 34.2 20.1 7.6 2.7 1.9 5.9 2.0 11.5 4.5 1.5 .8 3.3 .9

6.4 34.0 19.1 12.8 2.1 4.3 8.5 .0 4.3 4.3 2.1 2.1 .0 .0

2.3 32.5 21.2 7.1 1.2 .9 2.2 1.5 18.9 6.3 .9 .9 2.3 1.5

2.7 33.1 18.7 7.9 2.6 1.1 8.3 2.1 13.6 4.5 1.6 .6 2.7 .5

3.2 34.4 20.5 6.9 1.9 2.0 2.8 1.8 14.3 5.3 1.1 1.2 3.1 1.5

2.5 29.5 24.1 7.0 1.6 1.6 6.0 2.1 15.9 4.3 1.0 .8 1.9 1.7

3.4 31.2 19.1 7.0 2.4 2.1 5.7 1.6 15.1 6.1 1.0 .8 3.2 1.3

3.5 36.1 19.6 7.5 1.9 1.2 4.2 1.4 13.2 4.7 1.7 1.4 2.8 .7

2.2 41.4 14.8 8.2 3.0 1.1 4.9 3.0 10.7 3.8 1.9 .8 3.8 .3

2.1 35.0 20.3 8.4 .0 3.5 2.1 3.5 12.6 5.6 1.4 .7 3.5 1.4

2.5 36.8 18.8 8.2 1.8 .7 1.8 .9 16.8 5.4 .9 1.1 2.8 1.6

2.1 29.8 26.5 5.6 1.9 1.3 3.5 1.6 16.4 4.8 1.1 .5 2.9 1.9

4.3 33.9 18.5 7.8 2.7 1.0 6.2 2.7 12.9 4.3 1.4 1.2 2.7 .4

3.1 32.6 14.7 6.6 3.8 3.4 13.8 2.5 8.5 4.7 2.2 .9 3.1 .0

3.8 28.7 21.0 7.3 3.1 1.0 5.9 1.4 14.0 3.8 3.8 1.0 3.5 1.4

2.5 32.4 19.1 7.6 2.6 1.9 5.8 1.7 16.2 5.5 .8 .8 2.3 .9

3.1 37.9 20.6 6.5 1.2 1.6 4.0 2.5 11.7 4.7 .9 1.2 2.8 1.2

8.3 33.3 12.5 8.3 4.2 .0 .0 4.2 8.3 4.2 4.2 .0 12.5 .0

.0 41.7 8.3 16.7 .0 .0 16.7 .0 .0 4.2 .0 .0 12.5 .0

13.7 30.3 9.7 3.4 7.4 .6 4.6 1.7 9.1 4.6 6.9 .0 6.9 1.1

1.0 34.0 22.8 7.6 1.4 1.6 4.8 1.8 14.2 5.8 .6 .8 2.0 1.6

1.1 34.0 22.4 7.8 1.7 1.9 7.0 1.9 14.3 3.2 .8 .9 2.7 .2

1.7 37.0 16.8 8.4 2.5 1.7 5.9 1.7 11.8 5.0 2.5 .0 4.2 .8

3.0 28.8 22.7 4.5 1.5 1.5 4.5 4.5 19.7 3.0 .0 3.0 .0 3.0

.0 12.5 29.2 4.2 8.3 .0 4.2 4.2 16.7 4.2 .0 4.2 8.3 4.2

10.3 27.6 10.3 6.9 6.9 6.9 13.8 .0 6.9 3.4 .0 3.5 3.4 .0

3.1 36.2 17.2 8.4 1.1 1.3 3.5 2.0 15.5 6.4 .7 1.1 2.4 1.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14

RESPUESTA

P47.

DETALLE DE RESPUESTA:

1. Para nada   8. Tener representación
2. Elegir gobernantes   9. Para un cambio
3. Mejorar el país 10. Cambiar alcaldes / diputados
4. Elegir mejores candidatos 11. Intereses de los ricos
5. Enriquecer partidos 12. Es un derecho
6. Hacer valer el voto 13. Otras respuestas
7. Para que haya democracia 14. No sabe, no responde
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Cuadro 44
Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar  o todavía lo está pensando? según variables

(En porcentajes)

9.0 45.6 45.4

170 860 856

6.0 50.3 43.8

10.9 45.1 44.0

11.3 36.8 51.9

7.4 47.6 45.0

8.6 52.1 39.3

4.5 18.2 77.3

7.7 26.9 65.4

9.5 31.3 59.2

10.2 42.6 47.2

17.0 48.9 34.0

6.7 55.9 37.4

8.7 41.2 50.1

9.3 49.2 41.6

8.1 50.3 41.6

9.2 45.6 45.1

9.5 40.9 49.6

9.3 44.8 45.9

5.6 56.6 37.8

8.5 54.5 37.0

9.7 47.7 42.6

10.7 40.5 48.8

8.2 30.1 61.8

13.3 44.2 42.5

6.1 44.8 49.1

9.1 48.5 42.4

66.7 25.0 8.3

8.3 37.5 54.2

74.9 17.7 7.4

1.6 40.2 58.2

2.1 30.3 67.6

1.7 58.8 39.5

4.5 37.9 57.6

.0 54.2 45.8

10.3 51.7 37.9

2.7 77.2 20.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar
Todavía lo está

pensando Ya decidió

RESPUESTA

P48.
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Cuadro 45
¿Por qué partido votó Ud. en las elecciones para di putados del 2009? según variables

[Sólo para los que tienen 21 años de edad o más]
(En porcentajes)

21.4 27.7 33.5 2.7 1.6 1.6 11.6

362 469 567 45 27 27 196

19.7 26.9 31.8 3.6 1.7 1.4 15.0

25.0 29.5 30.3 .4 1.1 .4 13.3

15.1 32.3 40.0 .0 1.2 2.5 8.9

23.9 23.4 30.1 5.9 1.3 2.1 13.4

27.5 23.7 30.9 4.9 2.6 1.2 9.2

4.8 61.9 19.0 .0 .0 4.8 9.5

12.5 41.7 45.8 .0 .0 .0 .0

12.7 32.8 40.7 3.2 .5 .5 9.5

19.9 27.3 37.0 2.0 1.3 1.7 10.8

7.5 30.0 40.0 .0 5.0 7.5 10.0

28.4 24.6 25.6 3.8 2.2 1.4 14.0

21.6 25.3 38.5 2.0 1.2 1.7 9.6

21.3 29.6 29.5 3.2 1.9 1.5 13.1

30.7 28.7 31.7 1.4 .7 1.4 5.5

22.6 27.0 32.7 3.3 1.3 2.0 11.2

18.0 26.7 33.6 2.6 2.4 1.4 15.4

15.7 29.3 36.2 2.8 1.9 1.4 12.7

27.3 32.2 22.4 3.5 .7 .7 13.3

23.6 26.9 28.0 2.2 2.5 1.6 15.1

27.1 24.0 30.1 3.7 1.5 1.5 12.0

19.7 28.3 36.9 2.9 1.3 1.3 9.6

10.0 30.3 48.6 1.7 .7 2.4 6.2

30.6 19.0 35.9 3.7 1.2 2.5 7.0

18.0 30.2 34.9 2.7 1.6 1.0 11.8

21.0 28.5 30.6 2.1 1.9 2.1 13.7

66.7 4.2 16.7 4.2 .0 .0 8.3

8.7 34.8 47.8 4.3 .0 4.3 .0

48.4 10.1 24.5 2.5 .0 5.7 8.8

17.0 66.4 10.4 1.4 .9 .2 3.6

11.8 5.9 76.9 .6 .8 .8 3.0

16.7 39.6 29.2 5.2 4.2 .0 5.2

25.4 23.7 18.6 23.7 5.1 .0 3.4

13.6 27.3 22.7 4.5 18.2 4.6 9.1

16.0 12.0 56.0 .0 4.0 4.0 8.0

27.8 17.0 14.3 2.9 1.7 2.6 33.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No votó ARENA FMLN PCN PDC Lo anuló

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA

P49.
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Cuadro 46
Y para alcalde, ¿por cuál partido votó usted en las  elecciones del 2009? según variables

[Sólo para los que tienen 21 años de edad o más]
(En porcentajes)

20.6 27.4 31.8 5.4 4.4 1.5 8.8

347 463 536 91 75 26 149

19.1 29.4 26.8 4.3 6.3 1.4 12.6

23.9 26.5 36.0 .8 3.4 .4 9.1

14.4 33.2 39.6 .6 1.9 2.3 8.0

21.5 18.6 26.0 18.2 3.3 2.5 9.9

27.5 24.3 26.6 7.8 7.8 .9 5.2

9.1 72.7 4.5 .0 .0 4.5 9.1

13.0 43.5 43.5 .0 .0 .0 .0

12.6 30.4 39.3 4.2 6.3 1.0 6.3

19.0 25.9 36.4 5.1 3.7 1.7 8.1

10.0 27.5 45.0 .0 2.5 5.0 10.0

26.9 26.4 22.2 6.9 5.4 1.2 10.9

20.4 25.1 35.3 5.5 4.3 1.5 8.0

20.7 29.3 29.0 5.3 4.6 1.6 9.5

30.0 28.0 25.6 6.1 4.1 1.4 4.8

22.2 26.1 32.0 6.2 4.6 1.5 7.5

15.7 27.1 34.2 4.7 5.0 1.7 11.6

15.8 29.7 33.6 4.2 3.9 1.7 11.1

24.8 31.2 24.1 3.5 4.3 2.1 9.9

22.9 28.7 24.4 4.7 5.8 1.3 12.2

26.6 20.9 30.0 8.1 3.4 1.9 9.1

19.2 26.7 36.3 5.4 4.7 1.3 6.5

9.3 31.4 45.5 4.5 2.8 1.7 4.8

28.8 19.6 33.7 5.4 4.6 2.1 5.8

17.2 28.8 33.7 5.8 3.8 1.2 9.5

20.7 29.5 28.1 4.9 5.6 1.7 9.5

62.5 4.2 20.8 4.2 .0 .0 8.3

8.7 34.8 43.5 4.3 4.3 4.3 .0

45.0 15.0 22.5 3.8 1.9 5.0 6.9

16.9 61.9 12.1 2.3 3.0 .7 3.2

11.4 9.9 68.7 3.6 3.9 .6 1.9

18.8 30.2 29.2 11.5 7.3 .0 3.1

23.3 16.7 20.0 35.0 3.3 .0 1.7

8.7 17.4 34.8 4.3 30.4 .0 4.4

15.4 26.9 42.3 3.8 7.7 .0 3.9

26.4 17.3 16.1 5.8 5.5 2.9 26.1

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No votó ARENA FMLN PCN PDC Lo anuló

No sabe, no
responde,

voto secreto
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Cuadro 47
Y para presidente, ¿por cuál partido votó en 2009? según variables

[Sólo para los que tienen 21 años de edad o más]
(En porcentajes)

20.6 25.8 44.8 8.7

346 433 751 146

18.8 26.1 42.3 12.8

26.5 23.5 42.4 7.6

14.6 29.7 48.3 7.3

20.1 24.7 45.6 9.6

26.8 22.7 43.7 6.7

4.5 36.4 45.5 13.6

16.7 33.3 50.0 .0

13.7 28.9 50.5 6.8

19.0 25.4 48.0 7.7

8.1 29.7 54.1 8.1

27.0 24.5 37.5 11.0

19.8 23.3 49.3 7.6

21.3 27.8 41.3 9.6

31.3 27.5 37.8 3.4

22.4 23.2 47.0 7.4

14.4 28.1 46.8 10.8

16.2 26.3 44.5 12.9

28.6 29.3 31.4 10.7

22.4 25.3 39.7 12.6

27.4 23.1 40.5 9.0

16.6 28.5 49.2 5.7

11.5 24.7 59.7 4.2

29.5 19.5 44.4 6.6

16.7 27.4 46.9 9.0

21.5 27.1 42.1 9.3

62.5 4.2 25.0 8.3

4.5 27.3 63.6 4.5

46.8 11.7 35.1 6.5

16.7 65.0 16.2 2.1

11.4 2.5 85.0 1.1

16.8 32.6 50.5 .0

19.0 31.0 46.6 3.4

17.4 21.7 56.5 4.3

19.2 11.5 65.4 3.9

27.0 15.1 29.2 28.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No votó ARENA FMLN

No sabe, no
responde, voto

secreto
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Cuadro 48
De los siguientes aspectos, ¿con base en qué votará  para diputados: con base al partido, con base a lo s candidatos, con

base a lo que ha sido su trabajo político, con base  a lo que ha visto en la campaña, con base al resul tado de las encuestas o
a la fotografía? según variables

(En porcentajes)

8.0 26.2 26.9 17.7 5.7 6.9 6.8 1.8

151 496 509 335 107 131 129 34

5.2 26.8 23.8 17.1 6.0 10.9 8.2 2.0

9.5 22.0 28.1 19.0 6.1 5.4 8.5 1.4

9.8 27.1 22.6 22.3 3.0 6.1 6.9 2.2

5.9 27.2 28.3 16.2 7.0 7.7 5.5 2.2

8.6 26.9 34.2 12.0 7.8 4.4 5.0 1.0

4.5 4.5 45.5 36.4 .0 4.5 4.5 .0

7.7 23.1 15.4 34.6 .0 15.4 3.8 .0

7.4 32.2 32.2 17.8 5.0 3.0 1.5 1.0

9.3 25.3 27.0 18.1 5.0 6.6 6.8 1.9

10.6 21.3 14.9 17.0 8.5 12.8 12.8 2.1

6.2 26.9 25.9 15.8 7.1 7.9 8.2 2.0

7.5 28.9 27.7 16.6 5.1 5.6 6.7 1.9

8.4 24.0 26.2 18.6 6.1 8.0 6.9 1.7

6.4 22.7 22.1 27.4 4.5 10.1 6.0 .8

8.3 24.1 28.3 17.0 5.0 7.0 8.7 1.6

8.7 30.2 27.1 13.9 7.5 4.5 5.9 2.1

8.8 29.9 30.7 10.4 6.0 5.5 5.8 3.0

5.6 31.5 30.8 7.7 9.1 4.2 7.7 3.5

8.9 25.3 26.5 11.8 8.6 7.2 8.6 3.2

7.8 29.5 24.1 15.3 5.9 8.0 8.0 1.3

8.6 25.5 23.6 24.0 3.5 7.8 6.0 1.0

6.6 22.9 34.2 26.0 1.9 5.0 3.1 .3

11.2 25.9 23.4 16.4 4.5 9.8 5.6 3.1

5.9 27.0 31.1 17.9 5.7 5.7 5.8 1.0

7.3 26.3 22.9 18.4 5.9 7.9 8.9 2.3

62.5 12.5 4.2 4.2 8.3 .0 8.3 .0

12.5 12.5 37.5 20.8 8.3 .0 4.2 4.2

64.6 9.1 4.6 8.0 4.0 1.1 6.9 1.7

2.0 31.6 28.6 18.4 5.6 6.4 6.6 .8

2.3 37.1 24.7 19.0 4.9 5.3 5.7 1.0

1.7 13.4 40.3 18.5 7.6 11.8 5.9 .8

1.5 22.7 43.9 13.6 3.0 4.5 9.1 1.5

.0 41.6 33.3 8.3 8.3 .0 8.3 .0

6.9 6.9 34.5 24.1 6.9 10.4 10.4 .0

2.4 18.5 29.4 19.6 6.8 10.8 7.9 4.4

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar El partido
Los

candidatos
Su trabajo

político

Su imagen
en la

fotografía

En base a lo
que ha visto

en la
campaña

El resultado
de las

encuestas
No sabe, no

responde
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Cuadro 49
Ahora bien, pensando en la alcaldía, ¿con  base en qué votará usted para elegir alcalde? según variabl es

(En porcentajes)

7.7 18.4 39.5 21.6 6.4 5.1 1.2

146 349 748 409 121 97 22

5.2 19.4 36.7 22.6 9.7 5.5 1.0

9.5 15.3 40.3 22.7 5.4 4.7 2.0

9.3 20.2 31.0 26.5 6.3 5.6 1.1

5.5 16.6 43.7 20.2 7.7 5.1 1.1

8.4 18.8 50.9 13.8 2.9 4.4 .8

4.5 .0 40.9 50.0 4.5 .0 .0

11.5 19.2 30.8 26.9 11.5 .0 .0

8.4 18.8 44.1 21.3 5.0 2.0 .5

8.6 17.2 40.7 21.4 5.5 5.6 1.1

12.8 19.1 23.4 19.1 12.8 10.6 2.1

5.7 20.7 37.9 21.1 7.6 5.4 1.5

7.4 19.9 41.7 20.2 5.5 4.2 1.1

8.0 17.3 37.8 22.8 7.1 5.9 1.2

5.6 14.4 32.4 32.0 8.9 6.0 .8

8.6 15.9 41.3 20.9 7.3 5.0 1.1

8.3 21.5 42.7 18.4 4.0 4.2 .9

8.5 24.7 42.5 12.9 4.4 5.2 1.9

4.9 25.9 46.8 9.1 3.5 7.0 2.8

8.4 23.9 38.2 14.0 7.4 6.7 1.4

8.0 17.2 40.2 19.8 6.4 7.8 .5

8.2 12.5 39.0 29.6 6.2 3.3 1.2

6.6 16.0 38.6 30.7 6.3 1.3 .6

9.4 18.9 33.9 23.1 8.0 5.6 1.0

5.6 18.7 45.3 19.9 5.1 4.4 1.1

7.8 18.4 34.9 23.7 7.8 6.1 1.4

62.5 16.7 8.3 4.2 4.2 4.2 .0

12.5 8.3 41.7 33.3 .0 4.2 .0

63.4 4.0 14.3 11.4 2.3 4.0 .6

1.4 22.2 41.0 22.0 6.6 5.6 1.2

2.3 26.4 40.1 21.7 6.1 3.2 .2

1.7 8.4 54.6 26.9 5.9 2.5 .0

3.0 4.5 54.5 27.3 7.6 3.0 .0

.0 25.0 50.0 20.8 .0 4.2 .0

.0 .0 31.0 48.3 6.9 6.9 6.9

2.6 16.1 40.8 21.2 8.4 8.2 2.7

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar El partido El candidato
Su trabajo

político

Con base a lo
que ha visto

en la
campaña

El resultado
de las

encuestas
No sabe, no

responde
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Cuadro 50
¿Su voto para diputados en marzo será por el mismo partido que en las elecciones legislativas de 2009?  según variables

(En porcentajes)

21.4 17.7 40.1 6.0 4.5 10.3

405 335 758 114 85 195

22.8 17.1 40.9 5.2 1.7 12.2

26.1 22.0 32.5 5.1 4.7 9.5

14.1 16.5 46.8 6.5 6.7 9.5

22.8 16.9 38.6 6.6 2.9 12.1

25.6 17.2 36.6 6.5 5.2 8.9

9.1 22.7 50.0 .0 4.5 13.6

11.5 7.7 69.2 7.7 .0 3.8

13.9 20.8 51.0 3.0 4.0 7.4

19.4 16.2 41.2 7.1 5.5 10.6

6.4 25.5 34.0 8.5 14.9 10.6

28.6 18.6 33.9 5.4 2.6 10.8

21.0 17.5 41.2 7.5 3.9 8.8

21.7 17.9 39.1 4.8 5.0 11.5

29.7 13.2 24.9 23.3 2.5 6.4

21.7 20.7 42.5 .2 5.3 9.5

17.5 18.6 46.7 .0 5.2 12.0

14.5 17.5 48.2 .0 4.9 14.8

25.2 11.9 47.5 .0 2.1 13.3

24.6 15.3 40.3 1.6 3.5 14.7

26.3 18.8 33.0 7.2 4.8 9.9

19.9 17.5 37.6 12.5 5.7 6.8

10.7 23.8 48.3 5.3 5.0 6.9

29.0 17.5 33.2 9.8 4.9 5.6

17.9 17.5 43.8 6.1 3.6 11.1

21.8 18.8 38.3 4.5 5.0 11.5

66.7 4.2 12.5 .0 12.5 4.2

8.3 12.5 54.2 4.2 12.5 8.3

44.0 6.9 4.0 4.6 36.6 4.0

18.0 14.4 56.6 7.4 .2 3.4

12.9 8.4 65.4 6.3 1.1 5.9

16.8 46.2 10.9 14.3 1.7 10.1

22.7 33.3 30.3 4.5 3.0 6.1

12.5 45.9 33.3 .0 .0 8.3

20.7 44.8 10.3 6.9 6.9 10.3

27.8 23.4 17.7 3.1 1.8 26.3

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No votó en
esas

elecciones
Por otro
partido

Por el mismo
partido

No tenía edad
para votar No va a votar

No sabe, no
responde
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Cuadro 51
¿Usted diría que su opción de votar para diputados es definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante? según variables
(En porcentajes)

7.7 48.3 43.0 1.0

146 914 814 18

4.2 47.4 46.7 1.7

9.5 48.8 41.0 .7

9.6 51.0 38.8 .6

5.5 52.2 41.2 1.1

8.9 42.3 48.0 .8

4.5 54.5 40.9 .0

7.7 65.4 26.9 .0

7.9 57.4 34.2 .5

8.5 49.2 41.4 .8

12.8 44.7 42.6 .0

6.2 43.5 48.9 1.4

7.8 51.5 40.3 .5

7.7 45.7 45.3 1.3

6.4 44.1 48.2 1.2

8.1 48.1 42.9 1.0

8.3 47.9 42.9 .9

8.2 54.8 36.4 .5

6.3 46.1 44.8 2.8

7.7 45.4 45.8 1.1

7.5 43.7 47.7 1.1

8.0 48.7 42.7 .6

8.2 59.2 32.3 .3

10.5 41.6 46.5 1.4

5.8 53.5 40.1 .7

7.5 44.5 46.7 1.2

54.2 33.3 12.5 .0

8.3 45.8 45.8 .0

65.1 10.3 24.0 .6

1.4 64.4 33.8 .4

2.3 68.1 28.9 .8

.8 48.7 49.6 .8

1.5 57.6 39.4 1.5

.0 41.6 58.4 .0

3.4 24.1 72.4 .0

2.2 22.7 73.1 2.0

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar Definitiva Podría cambiar No sabe
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Cuadro 52
¿Usted diría que su opción para votar para alcalde es definitiva o piensa que podría cambiar

su voto más adelante? según variables
(En porcentajes)

7.5 55.7 36.7

142 1048 691

4.2 56.2 39.5

9.9 58.5 31.6

9.2 56.6 34.3

4.8 60.4 34.8

8.9 48.6 42.6

4.5 68.2 27.3

11.5 69.2 19.2

6.5 66.2 27.4

8.4 56.4 35.2

12.8 55.3 31.9

6.2 50.5 43.3

7.6 58.6 33.8

7.5 53.3 39.2

6.8 53.1 40.1

8.3 54.2 37.5

6.9 57.6 35.5

8.0 59.6 32.4

6.3 51.7 42.0

7.3 50.5 42.2

7.8 52.4 39.7

8.0 59.0 32.9

7.5 65.4 27.0

10.2 51.0 38.7

5.5 58.9 35.6

7.5 53.9 38.6

54.2 29.2 16.7

8.3 62.5 29.2

61.9 13.3 24.9

1.6 69.1 29.3

2.1 72.8 25.1

.8 57.6 41.5

1.5 72.7 25.8

.0 54.2 45.8

6.9 55.2 38.0

2.7 34.4 62.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

No va a votar Definitiva Podría cambiar
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Ilustración 10

Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido 
votaría usted para diputados?

 
9.2%

27.8%

26.4%

6.3%

3.5%

1.3%

1.5%

23.9%

Ninguno

FMLN

ARENA

GANA

Concertación Nacional/
PCN

Partido de la Esperanza/
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto
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Cuadro 53
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

(En porcentajes)

9.2 26.4 27.8 6.3 3.5 1.3 1.5 23.9

175 500 526 119 66 24 29 453

9.2 27.3 24.8 4.5 3.0 1.5 1.7 28.0

9.5 26.8 28.8 6.1 3.1 2.0 1.7 22.0

11.3 28.8 30.2 5.6 2.2 .9 1.9 19.1

6.6 20.2 27.6 7.0 9.6 .7 .7 27.6

8.1 26.4 26.9 8.9 1.8 1.3 1.3 25.3

13.6 45.5 13.6 .0 .0 .0 9.1 18.2

7.7 34.6 42.3 7.7 .0 .0 3.8 3.8

8.9 28.2 34.7 4.5 4.0 .5 2.5 16.8

10.2 27.0 29.7 6.5 2.8 1.5 .8 21.4

17.0 25.5 19.1 4.3 4.3 2.1 2.1 25.5

7.3 24.1 23.4 6.8 4.5 1.2 1.9 30.8

10.1 25.0 32.2 6.5 3.9 1.1 1.9 19.4

8.5 27.6 24.2 6.1 3.2 1.4 1.2 27.7

8.7 31.1 27.4 9.5 3.3 .6 1.0 18.4

9.7 25.2 26.9 6.5 4.7 1.3 2.3 23.5

9.7 25.2 27.4 4.2 2.8 2.1 1.4 27.1

8.8 23.6 30.4 4.1 2.5 1.1 1.1 28.5

7.0 31.5 22.4 2.1 3.5 1.4 .0 32.2

7.7 24.4 25.1 5.4 3.2 1.4 1.6 31.2

9.9 26.3 24.9 5.6 3.0 1.9 .3 28.2

10.7 27.9 30.0 8.0 5.1 1.0 1.2 16.0

10.0 25.7 35.1 7.8 2.2 .6 4.1 14.4

14.0 24.8 25.5 6.6 2.5 .7 2.4 23.4

6.5 27.2 30.8 6.9 3.3 1.2 1.2 22.9

8.9 27.1 24.3 5.5 4.4 1.7 1.6 26.6

62.5 8.3 16.7 4.2 .0 .0 .0 8.3

12.5 16.7 45.8 4.2 4.2 .0 4.2 12.5

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno ARENA FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN

Partido de la
Esperanza /

PDC Otros

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA
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Ilustración 11

¿Y por cuál partido votaría usted para alcalde de s u municipio?
 

8.5%

28.6%

28.2%

8.5%

5.3%

1.8%

1%

18.1%

Ninguno

FMLN

ARENA

GANA

Concertación Nacional/
PCN

Partido de la Esperanza/
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto
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Cuadro 54
¿Y por cuál partido votaría usted para alcalde de s u municipio? según variables

(En porcentajes)

8.5 28.2 28.6 8.5 5.3 1.8 1.0 18.1

160 533 542 160 101 35 18 343

7.9 29.0 24.6 6.7 5.2 4.0 .7 21.8

8.5 26.8 35.2 4.4 2.7 1.0 3.1 18.3

10.4 32.8 30.8 6.3 2.2 1.3 .6 15.6

6.2 21.3 27.6 11.0 14.3 .7 .0 18.8

7.8 26.6 25.6 14.6 5.5 1.8 .8 17.2

13.6 63.6 9.1 .0 .0 .0 .0 13.6

11.5 50.0 30.8 3.8 .0 .0 .0 3.8

8.4 27.7 36.6 8.4 3.0 1.0 .0 14.9

9.3 27.8 30.5 8.3 5.0 2.5 1.3 15.4

14.9 34.0 27.7 2.1 .0 2.1 .0 19.1

6.5 26.3 24.1 9.6 7.4 1.2 .9 23.8

8.7 27.0 30.7 8.3 5.9 2.2 1.1 16.1

8.3 29.1 27.0 8.6 4.9 1.5 .9 19.8

7.6 31.5 27.6 10.9 6.4 2.7 .8 12.4

9.4 26.9 28.0 9.2 6.5 1.3 .6 18.1

8.3 27.8 29.5 6.4 4.2 2.1 .9 20.8

8.2 26.3 30.1 6.3 3.3 1.4 1.6 22.7

4.9 32.9 22.4 7.7 2.8 1.4 .7 27.3

7.7 27.0 25.6 8.1 4.9 1.6 1.1 24.0

8.6 26.0 27.1 7.5 7.8 2.4 .5 20.1

9.9 27.1 31.6 10.5 5.8 2.3 1.2 11.7

9.1 32.3 34.2 7.5 3.8 1.3 .9 11.0

13.3 29.7 24.1 7.7 3.8 .7 .7 19.9

5.9 27.6 31.8 9.9 5.2 1.3 .8 17.5

7.8 28.7 26.3 6.9 6.5 3.3 1.4 19.2

62.5 12.5 12.5 4.2 .0 .0 .0 8.3

12.5 33.3 41.7 8.3 .0 .0 .0 4.2

82.9 5.7 4.0 1.1 2.9 .6 .0 2.9

.8 78.4 8.0 6.0 2.6 .8 .4 3.0

1.0 8.2 77.8 5.9 2.1 1.5 1.1 2.5

.8 14.3 14.3 60.5 3.4 1.7 .8 4.2

1.5 10.6 10.6 3.0 71.2 .0 .0 3.0

.0 16.7 12.5 .0 .0 54.2 4.2 12.5

6.9 24.1 27.6 6.9 3.5 .0 20.7 10.4

.4 11.7 11.3 4.6 4.4 1.5 .4 65.6

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN GANA

Concertación
Nacional /

PCN

Partido de la
Esperanza /

PDC Otros

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 55
Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escuc ha noticias en los medios de comunicación? según va riables

(En porcentajes)

3.9 21.1 19.2 55.8

74 400 363 1055

5.5 20.8 19.9 53.8

6.1 19.7 20.3 53.9

.9 16.5 18.0 64.6

2.6 25.7 15.8 55.9

5.7 25.9 21.7 46.7

.0 9.1 9.1 81.8

.0 7.7 23.1 69.2

.0 15.3 21.3 63.4

3.5 20.1 17.9 58.5

.0 8.5 17.0 74.5

6.3 26.3 20.7 46.6

2.0 17.7 19.4 60.9

5.5 23.9 19.0 51.6

2.5 24.3 23.1 50.1

4.0 18.3 19.3 58.4

4.5 21.7 17.2 56.6

4.9 21.1 16.2 57.8

12.6 28.7 18.2 40.6

6.3 26.1 19.5 48.1

4.0 22.0 18.8 55.2

.6 18.7 20.5 60.2

.6 11.6 17.6 70.2

4.5 25.2 19.9 50.3

3.5 20.2 18.2 58.1

4.4 21.0 20.2 54.4

.0 8.3 25.0 66.7

4.2 25.0 12.5 58.3

5.1 25.1 18.3 51.4

3.0 21.2 16.8 59.0

2.3 17.1 18.4 62.2

.8 17.6 21.8 59.7

1.5 15.2 13.6 69.7

4.2 20.8 41.7 33.3

.0 13.8 20.7 65.5

7.7 26.5 21.9 43.9

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Nunca Rara vez
1 ó 2 veces por

semana Todos los días
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Cuadro 56
¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia? según variables

(En porcentajes)

7.2 13.5 32.2 13.4 7.1 6.8 14.1 2.4 1.4 1.9

137 256 609 253 134 128 266 46 26 36

6.2 13.2 39.0 17.9 6.5 7.0 5.7 2.2 .0 2.5

7.8 16.3 33.0 15.0 7.8 6.5 10.9 1.7 .0 1.0

3.9 9.8 29.7 13.7 7.6 6.7 22.4 4.5 .0 1.7

5.5 16.5 34.6 9.2 4.8 10.7 17.3 .7 .0 .7

13.8 14.9 26.4 9.9 8.1 4.2 11.2 1.6 6.8 3.1

9.1 4.5 9.1 22.7 13.6 18.2 4.5 18.2 .0 .0

3.8 7.7 23.1 7.7 3.8 19.2 26.9 7.7 .0 .0

2.0 13.4 26.2 17.3 6.4 9.4 16.8 5.4 1.0 2.0

6.0 11.9 32.0 12.9 7.7 6.5 17.4 2.5 1.5 1.6

4.3 14.9 36.2 8.5 10.6 4.3 17.0 4.3 .0 .0

11.0 16.4 35.2 13.2 6.0 5.6 7.9 .5 1.6 2.6

5.9 12.7 29.9 14.5 8.9 6.6 16.0 2.9 .8 1.9

8.4 14.2 34.1 12.5 5.6 6.9 12.5 2.0 1.8 1.9

5.4 17.7 38.1 10.7 8.0 4.5 11.1 1.4 1.4 1.4

6.5 12.3 34.2 14.7 5.0 7.5 14.7 2.8 1.3 1.0

6.6 11.6 30.7 13.7 9.0 7.8 14.9 .9 1.7 3.3

11.8 12.3 22.7 14.2 7.1 7.4 15.9 4.9 1.1 2.5

20.3 16.8 30.8 11.2 2.8 2.1 8.4 1.4 2.8 3.5

10.9 13.0 34.1 14.1 6.7 6.0 9.8 1.2 1.9 2.3

6.2 14.7 35.9 12.9 8.6 6.4 12.6 1.1 .5 1.1

2.7 16.2 34.5 12.1 8.0 6.6 14.4 2.9 1.4 1.2

3.1 7.5 21.6 15.7 6.6 11.0 25.4 6.0 .6 2.5

8.4 16.1 28.0 17.1 8.0 5.2 11.9 1.0 1.4 2.8

6.9 14.8 31.2 11.4 7.9 7.7 14.6 2.3 1.2 2.0

7.5 10.9 36.5 13.9 5.8 5.8 14.2 2.8 1.6 1.1

.0 12.5 25.0 16.7 .0 16.7 16.7 4.2 .0 8.3

8.3 4.2 12.5 29.2 8.3 4.2 12.5 12.5 4.2 4.2

12.1 12.6 25.9 14.4 4.0 5.7 19.0 4.6 .0 1.7

5.4 16.8 36.2 15.8 9.8 4.2 7.4 1.0 1.8 1.6

5.9 10.6 25.9 10.3 7.0 10.8 23.2 3.6 .8 1.9

3.4 14.3 31.9 11.8 9.2 8.4 13.4 1.7 3.4 2.5

3.0 10.6 42.4 12.1 3.0 7.6 15.2 6.1 .0 .0

4.2 16.7 33.3 20.8 4.2 .0 4.2 .0 8.3 8.3

6.9 6.9 17.3 27.6 3.4 6.9 17.2 6.9 .0 6.9

10.8 14.1 37.1 13.2 5.7 5.1 9.3 1.3 1.5 1.8

VARIABLES

%

N

Occidental

Central

Metropolitana

Paracentral

Oriental

Zona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna / Agnóstico o ateo

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Concertación Nacional /
PCN

Partido de la Esperanza /
PDC

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

No ve
noticias Tele-dos /2

Cuatro
visión /4

El Noticiero
/6 TCS (2/ 4/ 6) Hechos /12

Megavisión
/21

Teleprensa
/33

Canal 23 de
San Miguel Otros

RESPUESTA
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III. ENCUESTA Y POBLACIÓN ENCUESTADA DEL MUNICIPIO DE SAN 
SALVADOR 

 
 

3.1 Generalidades de la encuesta 
 
El Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), de la Universidad Centroamericana “José 
Simeón Cañas” (UCA) realizó entre el 3 y el 14 de febrero de 2012, un sondeo de opinión con el 
objetivo de conocer las opiniones de los ciudadanos sobre sus preferencias políticas para las 
elecciones legislativas y municipales de marzo de 2012. 
  
Al igual que la muestra nacional, la encuesta para San Salvador comprende cinco apartados que 
permiten recoger características sociodemográficas de las personas entrevistadas, opiniones 
sobre la situación general del país al terminar el 2011, indicadores sobre opiniones políticas de la 
población salvadoreña y opiniones sobre el proceso electoral, tanto de los comicios legislativos, 
municipales 2012. Se incluye además una sección sobre preferencias electorales y finalmente 
contiene preguntas orientadas a recoger opiniones sobre la frecuencia con la que lee, ve o 
escucha noticias en los medios de comunicación del país así como el noticiero de televisión del 
país más visto. 
 
Adicionalmente, para la sobremuestra de San Salvador, la encuesta contempló dos preguntas 
con el propósito de conocer las simpatías electorales hacia las candidaturas a la alcaldía de San 
Salvador. Una pregunta estuvo dirigida a conocer las opiniones sobre el mejor candidato, sin 
mencionar las opciones y la otra interpeló directamente a los entrevistados sobre a quién 
escogerían si tuvieran que elegir entre Norman Quijano y Jorge Shafik Handal.   

 
3.2 Selección de la muestra 

 
El procedimiento de muestreo para el municipio de San Salvador, se diseñó de forma tal que la 
muestra resultante reflejase lo más fielmente  posible  la  totalidad  de  la  población  adulta  
residente en dicho municipio,  esto  según  las proyecciones poblacionales para el 2012 del VI 
Censo de Población V de Vivienda 2007, de  la  Dirección  General  de  Estadísticas  y  Censos  
del Ministerio de Economía. 
 
Se decidió realizar una sobremuestra de 600 encuestas en el municipio de San Salvador, por lo 
que la muestra para este municipio estuvo compuesta por las 600 encuestas de la sobremuestra, 
más las realizadas en el municipio en la muestra nacional, las cuales eran 101; obteniendo así 
un total de 701 encuestas. 
 
El error muestral considerando un 95 por ciento de confiabilidad (Z), una varianza del 50 por 
ciento (p) y una muestra (n) de 701 entrevistas, fue de 3.7 por ciento y se estableció haciendo 
uso de la siguiente fórmula diseñada para poblaciones grandes o infinitas: 

 
 
 

 
 
 

donde, 
 
 

= 0.037 
 
 

E= 

E= 

Z
2
 pq 

     n 

(1.96)
2
 (0.5) (0.5) 

          (701) 
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Con un total de 701 entrevistas establecidas como mínimo, se procedió a distribuirlas dentro del 
municipio. Para ello se seleccionaron las áreas dentro del municipio que deberían ser incluidas 
en la muestra. Dado que el municipio de San Salvador únicamente cuenta con población urbana, 
se realizó una selección de segmentos en donde sería aplicada la encuesta. Dicha selección se 
efectuó de la misma forma en que se llevó a cabo para la muestra nacional, la cual fue detallada 
en el apartado anterior. 
 
La aplicación del cuestionario se hizo en forma similar que en la aplicación dentro de la muestra 
nacional, la cual también ya fue explicada anteriormente. 

 
 
3.4 Las características de la muestra final  

 
 
La muestra final obtenida en el municipio de San Salvador fue de 734 entrevistas válidas. Esta 
muestra tiene representatividad para el municipio y cuenta con un error muestral de +/-0.036 -tres 
punto seis por ciento. En este municipio el 43.9 por ciento de los encuestados pertenece al sexo 
masculino y el 56.1 por ciento corresponde al sexo femenino. 
 



IV. MUESTRA DEL MUNICIPIO DE SAN SALVADOR

4.1 Resultados sociodemográficos de la muestra del muni cipio de San Salvador

Cuadro J
Distribución de la población encuestada según grupo s de edad y sexo

(En porcentajes)

43.9 56.1 100.0

322 412 734

17.1 19.4 135 18.4

34.2 28.6 228 31.1

24.2 26.0 185 25.2

24.5 26.0 186 25.3

EDAD

%

N

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Masculino Femenino
               TOTAL              

N                   %

SEXO
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Cuadro K
Distribución de la población encuestada según nivel  de estudios y sexo

(En porcentajes)

43.9 56.1 100.0

322 412 734

2.2 3.2 20 2.7

9.6 16.3 98 13.4

9.3 10.7 74 10.1

29.2 31.3 223 30.4

49.7 38.6 319 43.5

NIVEL DE ESTUDIOS

%

N

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                   %

SEXO
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Cuadro L
Distribución de la población encuestada según relig ión y sexo

(En porcentajes)

43.9 56.1 100.0

322 412 734

13.4 5.6 66 9.0

46.6 55.3 378 51.5

33.9 37.4 263 35.8

1.6 1.0 9 1.2

3.4 .0 11 1.5

1.2 .7 7 1.0

RELIGIÓN

%

N

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                   %

SEXO
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Cuadro M
Distribución de la población encuestada según inten ción de voto para diputados y sexo

(En porcentajes)

43.9 56.1 100.0

322 412 734

8.4 10.0 68 9.3

35.4 41.0 283 38.6

33.5 21.8 198 27.0

3.4 3.2 24 3.3

4.0 1.5 19 2.6

3.4 2.4 21 2.9

11.8 20.1 121 16.5

INTENCIÓN DE VOTO PARA
DIPUTADOS

%

N

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde /
Voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Masculino Femenino
               TOTAL             

N                   %

SEXO
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4.2 Resultados generales de la muestra del municipio de  San Salvador

Cuadro 57
Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido polít ico de su preferencia? según variables

(En porcentajes)

39.2 33.9 25.2 1.6

286 247 184 12

39.2 33.9 25.2 1.6

34.7 46.9 18.4 .0

31.5 45.2 20.5 2.7

43.9 32.1 22.4 1.5

41.2 29.4 28.2 1.2

30.7 37.5 28.4 3.4

40.3 29.4 27.8 2.5

38.4 37.4 23.2 1.0

44.0 30.6 23.9 1.5

40.4 33.3 24.6 1.8

38.8 36.6 22.4 2.2

34.8 34.2 29.9 1.1

40.0 50.0 10.0 .0

40.6 32.3 24.0 3.1

45.9 36.5 16.2 1.4

39.6 31.1 27.9 1.4

36.9 34.7 26.8 1.6

43.9 27.3 27.3 1.5

38.0 31.3 29.7 1.1

38.9 40.8 17.6 2.7

77.8 11.1 11.1 .0

45.5 9.1 45.5 .0

14.3 42.9 42.9 .0

82.4 8.8 7.4 1.5

23.7 72.8 3.2 .4

21.7 1.5 76.3 .5

37.5 25.0 20.8 16.7

68.4 10.5 21.1 .0

76.2 4.8 .0 19.0

70.7 19.8 8.6 .9

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN Otros
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Cuadro 58
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor: ¿Cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de

esta localidad? según variables
(En porcentajes)

2.2 .5 .8 1.5 2.9 9.0 8.3 15.5 27.0 13.1 18.9 .3

16 4 6 11 21 66 61 114 198 96 139 2

2.2 .5 .8 1.5 2.9 9.0 8.3 15.5 27.0 13.1 18.9 .3

2.0 .0 .0 2.0 2.0 6.1 6.1 16.3 22.4 20.4 22.4 .0

.0 .0 1.4 1.4 4.1 12.3 8.2 20.5 16.4 19.2 16.4 .0

1.5 .0 .5 1.0 4.6 7.1 7.1 18.8 28.4 11.7 19.3 .0

3.1 1.2 .6 1.8 1.8 10.1 9.2 12.8 29.1 11.6 18.3 .3

2.3 .0 2.3 1.1 2.3 8.0 9.1 13.6 27.3 12.5 20.5 1.1

1.9 .0 .9 1.2 4.7 10.2 10.2 17.1 29.8 11.2 12.4 .3

2.4 1.0 .7 1.7 1.5 8.0 6.8 14.3 24.8 14.6 24.0 .2

.7 1.5 .0 .7 1.5 4.4 6.7 23.0 39.3 14.8 7.4 .0

1.8 .0 .4 .9 2.2 8.8 7.0 19.7 28.9 13.6 16.7 .0

1.6 1.1 .0 1.6 3.2 8.6 11.4 9.7 28.1 14.6 19.5 .5

4.3 .0 2.7 2.7 4.3 12.9 8.1 10.8 14.5 9.7 29.6 .5

.0 5.0 .0 5.0 .0 .0 5.0 10.0 15.0 10.0 45.0 5.0

6.1 2.0 2.0 2.0 1.0 7.1 7.1 11.2 23.5 9.2 28.6 .0

2.7 .0 .0 .0 1.4 13.5 8.1 6.8 29.7 14.9 23.0 .0

2.2 .4 1.3 .9 2.7 8.5 9.9 14.8 33.2 11.2 14.8 .0

.9 .0 .3 1.9 4.1 9.4 7.8 19.7 23.8 15.4 16.3 .3

3.0 1.5 .0 3.0 3.0 3.0 12.1 19.7 30.3 12.1 12.1 .0

1.9 .0 1.3 2.4 3.7 11.1 8.7 14.8 23.5 13.0 19.0 .5

1.5 1.1 .4 .0 1.1 6.5 7.2 15.6 30.4 14.1 22.1 .0

.0 .0 .0 .0 .0 22.2 .0 11.1 44.4 22.2 .0 .0

9.1 .0 .0 .0 9.1 27.3 .0 27.3 27.3 .0 .0 .0

28.6 .0 .0 .0 14.3 .0 14.3 .0 28.6 .0 14.3 .0

5.9 1.5 1.5 1.5 1.5 13.2 11.8 17.6 27.9 7.4 10.3 .0

.0 1.1 .0 .0 .7 2.8 2.8 10.2 26.1 20.8 35.3 .0

3.5 .0 2.5 4.0 7.6 15.7 14.1 20.7 21.7 6.1 3.5 .5

4.2 .0 .0 .0 .0 8.3 .0 29.2 45.8 4.2 8.3 .0

5.3 .0 .0 5.3 .0 10.5 21.1 21.1 26.3 5.3 5.3 .0

.0 .0 .0 .0 4.8 14.3 9.5 14.3 42.9 4.8 9.5 .0

2.5 .0 .0 .8 1.7 9.1 9.1 14.9 30.6 14.0 16.5 .8

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
No sabe, no

responde

RESPUESTA

P8.
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Cuadro 58a
En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor: ¿Cómo calificaría usted el desempeñ o de la alcaldía de

esta localidad? según variables

732 7.47 2.17

732 7.47 2.17

49 7.84 2.07

73 7.47 1.94

197 7.57 2.00

326 7.33 2.32

87 7.51 2.22

321 7.22 2.03

411 7.66 2.26

135 7.54 1.67

228 7.57 1.94

184 7.53 2.14

185 7.22 2.72

19 8.21 2.55

98 7.30 2.86

74 7.70 2.14

223 7.36 2.10

318 7.49 1.94

66 7.21 2.22

376 7.36 2.21

263 7.82 1.97

9 7.44 1.51

11 5.82 2.40

7 5.14 3.98

68 6.68 2.51

283 8.57 1.55

197 6.22 2.16

24 7.33 1.95

19 6.53 2.25

21 7.29 1.62

120 7.56 2.02

Total

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde, voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

N Media Desviación típica
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Cuadro 59
En su opinión, ¿el actual alcalde de su localidad h a cumplido con la mayoría de sus promesas, con algu nas, con muy pocas

o con ninguna? según variables
(En porcentajes)

11.5 13.2 44.9 30.4

84 97 329 223

11.5 13.2 44.9 30.4

8.2 4.1 44.9 42.9

12.3 13.7 41.1 32.9

9.7 12.2 49.0 29.1

11.0 15.3 45.6 28.1

18.2 12.5 36.4 33.0

10.6 15.5 48.4 25.5

12.2 11.4 42.1 34.3

6.7 5.9 54.8 32.6

10.5 15.4 43.4 30.7

11.4 16.2 44.3 28.1

16.2 13.0 40.0 30.8

20.0 10.0 30.0 40.0

22.4 11.2 36.7 29.6

13.5 16.2 44.6 25.7

9.0 15.2 43.9 31.8

8.8 11.9 49.1 30.2

9.1 15.2 51.5 24.2

12.7 14.3 44.3 28.6

9.5 10.3 44.5 35.7

11.1 22.2 44.4 22.2

18.2 27.3 45.5 9.1

28.6 14.3 28.6 28.6

13.2 20.6 54.4 11.8

2.8 5.7 39.2 52.3

26.4 21.8 42.6 9.1

8.3 20.8 41.7 29.2

15.8 5.3 57.9 21.1

.0 19.0 61.9 19.0

8.3 11.6 52.1 28.1

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde, voto
secreto

Intención
de voto
para
diputados

Con ninguna Con muy pocas Con algunas Con la mayoría

RESPUESTA

P22.
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Cuadro 60
Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por c uál partido votaría usted para diputados? según var iables

(En porcentajes)

9.3 38.6 27.0 3.3 2.6 2.9 16.5

68 283 198 24 19 21 121

9.3 38.6 27.0 3.3 2.6 2.9 16.5

8.2 51.0 18.4 2.0 4.1 4.1 12.2

8.2 45.2 23.3 4.1 4.1 5.5 9.6

12.7 38.1 26.9 3.6 4.1 3.6 11.2

8.6 34.9 29.4 3.4 1.2 2.4 20.2

5.7 40.9 26.1 2.3 2.3 .0 22.7

8.4 35.4 33.5 3.4 4.0 3.4 11.8

10.0 41.0 21.8 3.2 1.5 2.4 20.1

13.3 37.8 21.5 8.9 2.2 1.5 14.8

9.2 41.2 27.6 3.9 2.6 3.5 11.8

9.2 41.1 23.8 1.1 3.8 3.8 17.3

6.5 33.3 33.3 .5 1.6 2.2 22.6

5.0 65.0 20.0 .0 .0 .0 10.0

8.2 30.6 25.5 2.0 1.0 .0 32.7

8.1 47.3 14.9 4.1 .0 2.7 23.0

9.4 36.8 30.0 4.5 1.3 3.6 14.3

10.0 38.6 28.5 2.8 4.7 3.4 11.9

15.2 27.3 25.8 6.1 3.0 4.5 18.2

8.2 36.8 30.7 1.1 2.9 3.7 16.7

7.6 46.0 20.5 5.7 2.3 1.5 16.3

44.4 22.2 11.1 .0 .0 .0 22.2

27.3 .0 63.6 9.1 .0 .0 .0

.0 42.9 42.9 .0 .0 .0 14.3

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno ARENA FMLN GANA
Candidatos

no partidarios Otros

No sabe, no
responde,

voto secreto

RESPUESTA
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Cuadro 61
¿Y por cuál partido votaría usted para alcalde de s u municipio? según variables

(En porcentajes)

7.1 57.8 22.0 1.4 .5 11.2

52 423 161 10 4 82

7.1 57.8 22.0 1.4 .5 11.2

6.1 65.3 16.3 .0 .0 12.2

6.9 65.3 23.6 .0 1.4 2.8

8.6 60.9 21.8 2.5 .0 6.1

7.4 54.6 22.1 .6 .9 14.4

3.4 52.3 23.9 3.4 .0 17.0

.0 .0 .0 .0 .0 .0

8.4 55.9 25.0 .9 .9 8.8

6.1 59.2 19.7 1.7 .2 13.1

10.4 65.2 12.6 1.5 .7 9.6

8.4 61.2 20.3 1.8 .4 7.9

5.4 58.2 22.3 1.6 .5 12.0

4.8 47.8 30.6 .5 .5 15.6

10.0 65.0 20.0 5.0 .0 .0

6.1 46.9 19.4 2.0 .0 25.5

8.1 56.8 20.3 .0 .0 14.9

7.7 57.2 22.5 2.3 .5 9.9

6.6 61.3 23.0 .6 .9 7.5

9.1 54.5 19.7 1.5 1.5 13.6

6.6 55.1 27.1 .8 .5 9.8

5.3 65.0 14.1 2.3 .4 12.9

44.4 22.2 11.1 .0 .0 22.2

27.3 36.4 36.4 .0 .0 .0

.0 42.9 57.1 .0 .0 .0

62.7 29.9 3.0 1.5 .0 3.0

.7 94.7 3.2 1.1 .0 .4

1.5 27.8 67.7 1.0 .0 2.0

.0 66.7 20.8 8.3 .0 4.2

5.3 68.4 21.1 .0 .0 5.3

10.0 55.0 15.0 .0 15.0 5.0

1.7 33.1 3.3 1.7 .8 59.5

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Rural

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde /
Voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno ARENA FMLN GANA Otros

No sabe, no
responde /

Voto secreto

RESPUESTA
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Ilustración 12

Mejor candidato a alcalde de San Salvador
(Muestra del Municipio= 734) 

5.4%

68.1%

19.3%

1.4% 1.1%

4.6%

Ninguno
Norman Quijano 

Shafik Handal 
Otros

No los conoce
No responde

De los candidatos actuales para las próximas elecci ones municipales
¿quién considera usted que es mejor candidato para la alcaldía de San

Salvador?
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Cuadro 62
De los candidatos actuales para las próximas elecci ones municipales ¿quién considera usted que es mejo r candidato para la

alcaldía de San Salvador? según variables
(En porcentajes)

5.4 68.1 19.3 1.4 1.1 4.6

40 500 142 10 8 34

5.4 68.1 19.3 1.4 1.1 4.6

6.1 73.5 14.3 .0 .0 6.1

5.5 69.9 19.2 4.1 .0 1.4

5.6 72.1 17.8 1.5 .0 3.0

4.9 65.7 20.5 .9 2.1 5.8

6.8 63.6 21.6 1.1 1.1 5.7

6.2 66.8 20.8 1.6 .6 4.0

4.9 69.2 18.2 1.2 1.5 5.1

6.7 77.8 8.9 1.5 1.5 3.7

4.8 71.9 15.8 2.2 1.3 3.9

4.9 68.6 21.1 1.1 .5 3.8

5.9 55.9 29.6 .5 1.1 7.0

5.0 70.0 15.0 .0 5.0 5.0

10.2 59.2 20.4 .0 3.1 7.1

2.7 75.7 14.9 .0 1.4 5.4

3.6 67.7 20.2 2.2 1.3 4.9

6.0 69.3 19.7 1.6 .0 3.4

7.6 68.2 18.2 1.5 .0 4.5

4.5 64.3 23.5 1.3 1.3 5.0

5.3 75.7 12.5 1.5 1.1 3.8

22.2 55.6 11.1 .0 .0 11.1

9.1 45.5 36.4 .0 .0 9.1

14.3 42.9 42.9 .0 .0 .0

25.0 69.1 1.5 1.5 1.5 1.5

.4 95.1 1.8 .7 .4 1.8

3.5 33.3 59.1 .5 .5 3.0

4.2 70.8 12.5 8.3 .0 4.2

10.5 63.2 21.1 5.3 .0 .0

9.5 61.9 9.5 9.5 .0 9.5

8.3 62.8 8.3 .8 4.1 15.7

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

Ninguno

Norman
Quijano,
ARENA

Jorge Shafik
Handal, FMLN

Otros
candidatos No los conoce No responde
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Cuadro 63
Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y /o Jorge Shafik Handal para alcalde de San Salvador , ¿a quién

escogería? según variables
(En porcentajes)

4.4 70.1 23.5 2.0

32 513 172 15

4.4 70.1 23.5 2.0

6.1 75.5 14.3 4.1

6.8 69.9 23.3 .0

3.6 73.1 21.8 1.5

4.3 69.3 23.9 2.5

3.4 63.2 31.0 2.3

5.9 66.5 25.8 1.9

3.2 72.9 21.7 2.2

1.5 83.7 13.3 1.5

4.8 74.0 19.8 1.3

4.3 69.6 23.9 2.2

5.9 55.9 34.9 3.2

5.0 70.0 25.0 .0

5.2 65.6 26.0 3.1

2.7 78.4 17.6 1.4

2.7 70.0 25.1 2.2

5.6 69.6 22.9 1.9

4.5 72.7 22.7 .0

4.8 65.0 27.6 2.7

2.3 79.4 16.8 1.5

33.3 44.4 11.1 11.1

18.2 45.5 36.4 .0

.0 42.9 57.1 .0

20.6 72.1 7.4 .0

.7 96.1 2.5 .7

1.0 30.5 68.0 .5

4.2 75.0 20.8 .0

10.5 63.2 26.3 .0

9.5 71.4 19.0 .0

7.5 72.5 10.0 10.0

VARIABLES

%

N

MetropolitanaZona

Alto

Medio alto

Medio bajo

Obrero

Marginal

Estrato

Masculino

Femenino

Sexo

De 18 a 25 años

De 26 a 40 años

De 41 a 55 años

56 años y más

Edad

Ninguno

Primaria

Plan básico

Bachillerato

Técnico o universitario

Nivel de
estudios

Ninguna

Católico

Evangélico

Testigos de Jehová

Agnóstico o Ateo

Otras

Religión

Ninguno

ARENA

FMLN

GANA

Candidatos no partidarios

Otros

No sabe, no responde,
voto secreto

Intención
de voto
para
diputados

A ninguno / a otra
persona Norman Quijano

Jorge Shafik
Handal No responde

RESPUESTA
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FICHA TÉCNICA 
 
 

Institución responsable: 
Instituto Universitario de Opinión Pública (IUDOP), 

Universidad Centroamericana “José Simeón Cañas” (UCA). 
 
 

Encuestas válidas en total: 
2,525 

 
Muestreo nacional:  

Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad, aleatorio  
en la elección de hogares. Se visitaron  los catorce departamentos 
de la República; siguiendo una distribución proporcional al tamaño 

de la población (PPT), establecida por segmentos geográficos. 
 

Error muestral nacional: 
+/- 2.25% 

 
Muestreo en San Salvador:  

Polietápico por cuotas departamentales, sexo y grupos de edad, aleatorio  
en la elección de hogares. Se visitaron  todos los distritos capitalinos 

siguiendo una distribución proporcional al tamaño de la población (PPT), 
establecida por segmentos geográficos en cada distrito. 

 
Error muestral San Salvador: 

+/- 3.6% 
 

Forma de realización: 
Entrevista personal, mediante visita al hogar. 

 
 

Fecha de realización:  
Del 3 al 14 de febrero de 2012 

 
 

Dirección general: 
Jeannette Aguilar 
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UNIVERSIDAD CENTROAMERICANA JOSÉ SIMEÓN CAÑAS 
 

Encuestador: _______________________  Departamento: _________________________ 
Supervisor: _________________________  Municipio: _____________________________ 
Fecha: ____________________________  Zona: __________ Segmento: _______ 
Estrato: ___________________________  Cantón o colonia: _______________________ 

 
ENCUESTA SOBRE EL PROCESO ELECTORAL 2012 

Consulta de febrero de 2012 
 
Buen día. Pertenezco al Instituto Universitario de Opinión Pública de la UCA, estamos interesados en conocer su opinión sobre 
diferentes temas del acontecer nacional y deseo hacerle algunas preguntas lo cual no le tomará mucho tiempo. Esta es una encuesta 
anónima, por favor siéntase en libertad de responder cada pregunta de la manera más sincera.  No existen respuestas buenas o malas, 
sólo nos interesa saber lo que usted opina. 
 

I. DATOS GENERALES 
 

1. Sexo:  (1) Masculino   (2) Femenino 
 

2. Edad: ______________ años cumplidos 
 

3. ¿Hasta qué grado ha estudiado y aprobado usted? (especificar hasta que grado, no nivel, no profesión) _______________ 
 

4. ¿A qué se dedica usted principalmente? ¿Usted actualmente: [Leer alternativas]  
(1) Está trabajando?    (2) No está trabajando en este momento pero tiene trabajo?   
(3) Está buscando trabajo activamente?  (4) Es estudiante?  
(5) Se dedica a los quehaceres de su hogar?  (6) Está jubilado, pensionado o incapacitado permanentemente para trabajar?  
(8) No trabaja y no está buscando trabajo?  [(7) Otras respuestas]   [(9) No sabe, no responde] 
 

5. Si usted es de alguna religión, ¿podría decirme cuál es su religión? [No leer opciones] 
[Si el entrevistado dice que no tiene ninguna relig ión, sondee más para ubicar si pertenece a la alter nativa 00 ó 07] 

(00) Ninguna (Cree en un Ser Superior pero no pertenece a ninguna religión)  
(01) Católico  
(02) Protestante Histórico o Tradicional (Calvinista, Luterano, Metodista, Presbiteriano, Anglicano, Episcopaliano, Iglesia Morava, 

Menonita, Misión Centroamericana)  
(03) Evangélico (Pentecostal, Bautista, Adventista)  
(04) Iglesia de los Santos de los Últimos Días (Mormones)  
(05) Iglesia Luz del Mundo  
(06) Testigos de Jehová 
(07) Agnóstico o Ateo (No cree en un Ser Superior)  
(77) Otras (Judío Ortodoxo/Conservador/Reformado; Iglesia Universal del Reino de Dios; Religiones Mayas; Esotérica; Islam; 

Budista; Hinduista; Taoísta; Confucianismo; Baha’i)  
(99) No sabe, no responde  

 

6. Por favor, ¿podría decirme cuál es el partido político de su preferencia?   (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PNL  (07) Partido de la Esperanza/PDC  (08) FPS (77) Otros (99) No sabe, no responde 

 

II. SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS 
 

7. En su opinión, ¿cuál es el principal problema que enfrenta actualmente El Salvador? [No leer opciones.  Marque sólo una]   
(00) Ninguno    (01) Delincuencia     (02) Desempleo 
(03) Pobreza    (04) Economía     (05) Violencia  
(06) Alto costo de la vida  (07) Maras     (08) Dolarización 
(09) Corrupción   (10) Mala política gubernamental, el gobierno (11) La política, los políticos 
(99) No sabe    (77) Otras respuestas 

 

En una escala de 0 a 10, donde 0 es la peor nota y 10 es la mejor: 
8. ¿Cómo calificaría usted el desempeño de la alcaldía de esta localidad? _______________________ 
 

9. ¿Y cómo calificaría el desempeño del gobierno de Mauricio Funes?_______________________ 
 

10. En su opinión, ¿el país está mejor, igual o peor que cuando entró el actual gobierno? 
(3) Mejor   (2) Igual   (1) Peor 

 

11. En su opinión, ¿durante el año 2011, la situación económica del país mejoró, empeoró o siguió igual? 
(3) Mejoró  (2) Siguió igual  (1) Empeoró 

 

12. Durante el año 2011, ¿considera que la delincuencia aumentó, siguió igual o disminuyó?   
(3) Aumentó  (2) Siguió igual  (1) Disminuyó 
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13. ¿Qué tanto cree que la presencia del ejército en las calles está contribuyendo a reducir la delincuencia en el país: mucho, 
algo, poco o nada? (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco   (0) Nada 

 

14. En general, ¿usted piensa que El Salvador va por buen camino o que necesita un cambio? 
(1) Va por buen camino (2) Necesita un cambio  [(3) Va bien, pero necesita cambiar más]      [(9) No sabe] 

 
III. OPINIONES POLÍTICAS 
 

15. ¿Cuánto le interesa la política?   (3) Mucho  (2) Algo   (1) Poco       (0) Nada 
 

Ahora le voy a leer una serie de opiniones que se suelen oír en las 
pláticas de la gente. Dígame por favor si está muy de acuerdo, algo de 
acuerdo, algo en desacuerdo o muy en desacuerdo con las siguientes 
afirmaciones:    

Muy de 
acuerdo 

Algo de 
acuerdo 

[Inde-
ciso] 

Algo en 
desacuerdo 

Muy en 
desacuerdo 

16. Lo que más le conviene al país es que gobierne otro partido (5) (4) [(3)] (2) (1) 
17. Las elecciones son una pérdida de tiempo, pues las cosas nunca 
cambian en el país  

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

18. Las cosas en el país pueden cambiar dependiendo de quién gane 
las próximas elecciones    

(5) (4) [(3)] (2) (1) 

 

19. ¿Cuál de las siguientes tres afirmaciones se acerca más a su manera de pensar? [Leer alternativas] 
(1) La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 
(2) En algunas circunstancias, un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 
(3) A la gente como uno, le da lo mismo un régimen democrático que uno no democrático 

 

20. [MOSTRAR TARJETA] En esta tarjeta tenemos una escala del uno al diez, que va de izquierda a derecha, donde 1 es la posición 
más a la izquierda y 10 la posición más a la derecha. Hoy día cuando se habla en términos de tendencia política,  mucha gente habla 
de aquellos que simpatizan más con la izquierda o con la derecha. Según el sentido que tengan para usted los términos izquierda y 
derecha cuando piensa sobre su punto de vista político, ¿dónde se ubicaría usted en esta escala? 

 
 
 
 

 

21. En su opinión, ¿quién ha ayudado más a mejorar los problemas de su comunidad o barrio: el gobierno central, los diputados o 
la alcaldía de su municipio? 
(1) Gobierno central (2) Los diputados  (3) La alcaldía  [(4) Todos]  [(0) Ninguno] 

 

22. En su opinión, ¿el actual alcalde de su localidad ha cumplido con la mayoría de sus promesas, con algunas, con muy pocas 
o con ninguna? (3) Con la mayoría  (2) Con algunas  (1) Con muy pocas (0) Con ninguna 

 

23. En su opinión, ¿el FMLN, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en beneficio del partido? 
(1) Por el bienestar del pueblo  (2) En beneficio del partido 
(7) Otras respuestas (especifique):______________________________ 

 

24. En su opinión, ¿ARENA, al frente de las alcaldías, ha trabajado por el bienestar del pueblo o en beneficio del partido? 
(1) Por el bienestar del pueblo  (2) En beneficio del partido 
(7) Otras respuestas (especifique):______________________________ 

 

25. En su opinión, ¿qué partido ha realizado un mejor trabajo en  la Asamblea Legislativa?  
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA (05) PCN 
(06) PDC  (77) Otros  (99) No sabe, no responde  (00) Ninguno 

 

26. ¿Qué tipo de Asamblea Legislativa cree Ud. que le conviene más al país, una Asamblea dominada por ARENA, una  
dominada por el FMLN o una Asamblea dominada por otros partidos? 
(1) Dominada por ARENA     (2) Dominada por el FMLN 
(3) Dominada por otros partidos     [(0) Sin dominio de ningún partido] 

 

27. Podría decirme, ¿qué es lo que más desea que haga la próxima Asamblea Legislativa? [Leer alternativas]   
[(00) Nada] 
(01) Crear leyes que favorezcan a la población   (02) Llegar a un acuerdo para gobernar al país 
(03) Erradicar la corrupción en la Asamblea   (04) Escuchar las demandas de la población  
05) Crear leyes para combatir la delincuencia   (06) Tomar decisiones para enfrentar la crisis económica 
(77) Otras respuestas: __________________________________________ 

 

28. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene del FMLN ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(3) Ha mejorado   (2) Sigue igual   (1) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 

29. Durante los últimos meses, ¿la imagen que Ud. tiene de ARENA ha mejorado, sigue igual o ha empeorado?  
(3) Ha mejorado   (2) Sigue igual   (1) Ha empeorado   [(9) NS/NR] 

 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 99 

Izq Izquierda                                                                                                                         Derecha  N   Ninguno   NS/NR 
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30. En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempeño de ARENA desde que se convirtió en partido de oposición?__________ 
 

31. En una escala de 0 a 10, ¿cómo evaluaría el desempeño del FMLN desde que se convirtió en partido de gobierno?__________ 
 
IV. PROCESO ELECTORAL 
 

32. ¿Piensa Ud. votar en las próximas elecciones legislativas y municipales? 
(1) Sí [Pase a 34]   (0) No [Siga]    [(9) No sabe] 

 

33. ¿Por qué no piensa ir a votar?  [No leer opciones] [Espere la respuesta y marque la  que corresponda]  
(01) Está desencantado con el gobierno  (02) Falta de confianza en las elecciones   (03) Desencantado con los políticos  
(04) No sirve de nada    (05) Porque desconocen cómo se va a votar   (06) Por miedo e inseguridad 
(07) Por problemas personales   (08) No están de acuerdo con el gobierno    (09) Están indecisos 
(10) Porque no saben donde les toca votar   (77) Otras respuestas      (99) No sabe, no responde 

 

34. ¿Tiene Ud. Documento Único de Identidad, DUI?  (1) Sí  (0) No  (2) En trámite 
 

35. ¿Sabe usted quiénes son los candidatos a alcalde de su localidad?  (1) Sí  (0) No 
 

36. ¿Sabe usted el nombre de alguno de los candidatos a diputado por su departamento? (1) Sí  (0) No 
 

37. ¿Qué tan interesado está usted en ir a votar el 11 de marzo?  
(3) Muy interesado  (2) Algo interesado  (1) Poco interesado  (0) Nada  interesado 

 

38. ¿Cuánta confianza tiene Ud. en el próximo proceso electoral: mucha confianza, alguna, poca o ninguna confianza? 
(3) Mucha confianza  (2) Alguna confianza  (1) Poca confianza  (0) Ninguna confianza 

 

39. ¿Cree Ud. que la mayoría de salvadoreños asistirán a votar en las próximas elecciones?  
 (1) Sí asistirán  (0) No asistirán  (9) No sabe 
 

40. ¿Usted piensa que habrá fraude en las próximas elecciones, o que serán limpias? 
(1) Habrá fraude   (2) Serán limpias    [(9) No sabe] 

 

41. En una escala de 0 a 10, ¿cómo calificaría el trabajo realizado por el Tribunal Supremo Electoral para el desarrollo de las  
próximas elecciones? ______________________ 

 

42. ¿Sabe usted que en la próxima elección de diputados se podrá marcar por la bandera y por el candidato? (1) Sí  (0) No 
 

43. ¿Qué tanta información ha recibido usted sobre la nueva forma de votación para las próximas elecciones: mucha, alguna, poca o 
ninguna?       (3) Mucha      (2) Alguna       (1) Poca  (0) Ninguna 
 

44. En la elección de diputados, ¿usted marcará la bandera del partido o sobre la fotografía del candidato?  
(1) Marcará sobre la bandera  (2) Marcará sobre la fotografía  (3) Ambas (9) No sabe, no responde 

 

45. En las próximas elecciones, se ampliarán los municipios con voto residencial, ¿conoce usted el centro de votación donde le 
corresponde votar?  (1) Sí   (0) No  
 

46. En su opinión, ¿el próximo proceso electoral será muy útil, algo, poco o nada útil para la democratización del país? 
(3) Muy útil  (2) Algo útil  (1) Poco útil  (0) Nada útil 

 

47. ¿Principalmente, para qué considera usted que sirven las elecciones? [No leer opciones]  [Espere la respuesta y marque la que 
corresponda]  
(00) Para nada   (01) Elegir gobernantes  (02) Mejorar el país 
(03) Elegir mejores candidatos  (04) Enriquecer partidos  (05) Hacer valer el voto 
(06) Para que haya democracia  (07) Tener representación  (08) Para un cambio 
(09) Cambiar alcaldes/ diputados (10) Es un deber/obligación (11) Engañar al pueblo 
(12) Intereses de los ricos  (13) Es un derecho  (99) No sabe, no responde 
(77) Otras respuestas: ____________________________________________________ 

 
V. PREFERENCIAS ELECTORALES 
 

48. Dígame por favor, ¿usted ya decidió por quién votar o todavía lo está pensando? 
(1) Todavía lo está pensando   (2) Ya decidió   [(0) No va a votar] 

 
[Para las preguntas 49, 50 y 51,  si la persona ent revistada tiene 18, 19 ó 20 años, no tenía edad par a votar en las elecciones del 
2009] [Pase a 52] 
49. ¿Por qué partido votó Ud. en las elecciones para diputados del 2009? _________________      (88) Lo anuló    (00) No votó 
 

50. Y para alcalde, ¿por cuál partido votó usted en las elecciones del 2009? ________________    (88) Lo anuló    (00) No votó 
 

51. Y para presidente, ¿por cuál partido votó en 2009? _________________________________       (88) Lo anuló    (00) No votó 
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52. De los siguientes aspectos, ¿con base en qué votará para diputados: con base al partido, con base a los candidatos, con 
base a lo que ha sido su trabajo político, con base a lo que ha visto en la campaña, con base al resultado de las encuestas o a la 
fotografía? 
(1) El partido  (2) Los candidatos  (3) Su trabajo político  (4) Su imagen en la fotografía 
(5) En base a lo que ha visto en la campaña  (6) El resultado de las encuestas     [(0) No va a votar] 

 

53. Ahora bien, pensando en la alcaldía, ¿con  base en qué votará usted para elegir alcalde?  
(1) El partido   (2) El candidato   (3) Su trabajo político 
(4) Con base a lo que ha visto en la campaña   (5) El resultado de las encuestas           [(0) No va a votar] 

 

54. ¿Su voto para diputados en marzo será por el mismo partido que en las elecciones legislativas de 2009? 
(0) No votó en esas elecciones  (1) Por otro partido  (2) Por el mismo partido 
(3) No tenía edad para votar  [(4) No va a votar] 

 

55. ¿Usted diría que su opción de votar para diputados es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
(1) Definitiva   (2) Podría cambiar  [(9) No sabe]  [(0) No va a votar] 

 

56. ¿Usted diría que su opción para votar para alcalde es definitiva o piensa que podría cambiar su voto más adelante? 
(1) Definitiva   (2) Podría cambiar  [(9) No sabe]  [(0) No va a votar] 

 

57. Si las elecciones fueran el próximo domingo, ¿por cuál partido votaría usted para diputados?  (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PNL  (07) Partido de la Esperanza/PDC  (08) FPS (09) Candidatos no partidarios 
(77) Otros  (99) No sabe, no responde/Voto secreto 

 

58. ¿Y por cuál partido votaría usted para alcalde de su municipio?   (00) Ninguno 
(01) ARENA  (02) FMLN  (03) CD  (04) GANA (05) Concertación Nacional/PCN 
(06) PNL  (07) Partido de la Esperanza/PDC  (08) FPS (77) Otros  
(99) No sabe, no responde/Voto secreto 

 
[Únicamente para el municipio de San Salvador] 
 

59. De los candidatos actuales para las próximas elecciones municipales ¿quién considera usted que es mejor candidato para  
la alcaldía de San Salvador? [No leer opciones]  
(1) Norman Quijano, ARENA  (2) Jorge Shafik Handal, FMLN  (3) Silvia Aguilar, GANA 
(4) Andrés Espinoza, CD  (5) Marvin Prado, PES   (6) Leonardo Cuellar, CN   
(0) Ninguno    [(8) No los conoce] 

 

60. Si usted tuviera que escoger entre Norman Quijano y/o Jorge Shafik Handal para alcalde de San Salvador, ¿a quién escogería? 
(1) Norman Quijano  (2) Jorge Shafik Handal  [(0) A ninguno / a otra persona]  [(8) No los conoce]  

 

61. Podría decirme, ¿con qué frecuencia lee, ve o escucha noticias en los medios de comunicación? 
(3) Todos los días (2) 1 ó 2 veces por semana (1) Rara vez  (0) Nunca 

 

62. ¿Qué noticiero de televisión nacional ve usted con mayor frecuencia?   (00) No ve noticias 
(01) Tele-dos /2  (02) Cuatro visión /4  (03) El Noticiero /6 (04) TCS (2/ 4/ 6) 
(05) Hechos /12  (06) Megavisión /21  (07) Teleprensa /33 (08) VTV /5 
(77) Otros_______________________________ 

 
Sólo para el entrevistador  
I.- ¿Cómo contestó el entrevistado a las preguntas?  (4) Con confianza y bien decidido 

(3) Con confianza normal  (2) Con ansiedad y nerviosismo  (1) Con temor 
II.- ¿Cuántas preguntas pareció entender el entrevistado? 

(4) Todas  (3) Casi todas   (2) Algunas  (1) Muy pocas 
III.- Nivel de interés del entrevistado:  (3) Mucho  (2) Algo  (1) Poco  (0) Nada 
 
OBSERVACIONES: 
_________________________________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
_________________________________________________________________________________________________________ 
 




